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Velkommen til vår nye produktkatalog! 
 
Vi er glade for å kunne presentere et bredt utvalg av nøye utvalgte produkter 
for campingvogn, bobil og hytte – perfekt for deg som ønsker å heve kom-
forten og funksjonaliteten i fritiden. Enten du planlegger et avslappende 
opphold på campingen, en spennende bobilreise, eller bare vil oppgradere 
campingutstyret ditt, har vi noe som passer for deg. 
 
I denne katalogen finner du en praktisk oversikt over våre mest populære 
produkter, fra tilbehør og utstyr til helårsløsninger. For enda flere alternativer 
og detaljerte spesifikasjoner, kan du besøke vår nettside www.casu.no. Der 
vil du finne hele vårt sortiment og enda flere muligheter til å tilpasse cam-
pingopplevelsen etter dine behov. 
 
Vi håper denne katalogen inspirerer deg og hjelper deg med å finne det du 
trenger for å gjøre ditt neste eventyr enda bedre. God lesing, og ikke nøl med 
å ta kontakt med våre forhandlere dersom du har spørsmål! 
 
Med vennlig hilsen, 
 
Team Casu

Finn forhandler
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Finn din forhandler

Vi leverer utstyr og reservedeler til landets forhandlere av 
camping, bobil og fritid.
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Møbler

Campingbord Westfield BeSmart Viper
Et meget stabilt og holdbart bord som er lett å transportere. Solid ramme som gjør bordet 
stødig. Alle fire beina kan justeres og føttene er store slik at bordet ikke synker ned i bakken 
eller skader teltteppet. 

Størrelse Varenr. Belastning Egenvekt Mål sammenslått LxBxH Farge
115x70cm 75109 30 kg. 8,8 kg. 115x70x5 cm. Grå.
80x60cm 75087 30 kg. 6 kg. 80x60x5cm. Grå.

75087

Campingbord Westfield Performance Aircolite
Lett, men stabilt premium bord med høykvalitets bordplate utviklet av Westfield. Rammen er 
forsterket og gjør bordet ekstra stødig. Alle fire beina kan justeres og føttene er store slik at 
bordet ikke synker ned i bakken eller skader teltteppet. 

Størrelse Varenr. Belastning Egenvekt Mål sammenslått LxBxH Farge
100x68cm 75122 30 kg. 6,9 kg. 100x68x8 cm. Svart/mørkegrå.
120x80cm 75123 30 kg. 11,3 kg. 120x80x8 cm. Svart/mørkegrå.
80x60cm 75121 30 kg. 5,9 kg. 80x60x8 cm. Svart/mørkegrå.

75121
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Campingbord Westfield Performance Superb
Solid og stabilt premium bord med høykvalitets bordplate produsert av Severin i Tyskland. 
Rammen er forsterket og gjør bordet ekstra stødig. Alle fire beina kan justeres og føttene er 
store slik at bordet ikke synker ned i bakken eller skader teltteppet. 

Størrelse Varenr. Belastning Egenvekt Mål sammenslått LxBxH Farge
100x68cm 75064 30 kg. 9,8 kg. 100x68x9 cm. Mørkegrå.

75064

75073
Campingbord Westfield BeSmart Smart Star
BeSmart Smart Star er et stabilt og holdbart 
bord som er lett å transportere. Solid ramme 
som gjør bordet stødig. Alle fire beina kan 
justeres og føttene er store slik at bordet ikke 
synker ned i bakken eller skader teltteppet. 

Belastning 30 kg.

Egenvekt 5,8 kg.

Farge Lys grå.

Mål sammenslått LxBxH 90x70x5 cm.

75188
Carrybag Westfield Table 100
Praktisk oppbevaringsbag som forlenger 
levetiden til møblene dine. Bagen beskytter 
møblene når de ikke brukes, og under 
transport. Denne bagen er beregnet for å 
passe Performance Superb og Performance 
Aircolite.  

Egenvekt 0,8kg

Farge Svart

Mål LxBxH 101x8,5x69cm

Campingstol FMT Tub Pro
FMT TUB Stol med pulverlakkert ramme. 
Bæreveske inkludert 

75208 Grå Campingstol

75207 Blå Campingstol

Belastning 120 kg.

Egenvekt 3,2 kg.

Farge Grå, Blå.

Mål hele stolen BxH 60x86,5 cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 88x22x25 cm.

Mål sete BxD 43,5x42 cm.

Sittehøyde 45 cm.

75072
Krakk Westfield BeSmart
Krakken kan brukes som en liten stol eller 
fotskammel. 
Dersom man i tillegg kjøper bordplate 
(varenr. 75063) kan men enkelt benytte 
krakken som et bord.  

Belastning 100 kg.

Egenvekt 0,9 kg.

Farge Mørkegrå.
Mål sammenslått 
LxBxH 56x41x4 cm.



6 | Møbler

75115
Campingstol Westfield Avantgarde Noblesse 
blacklin
Avansert teknologi og de beste materialene i 
både ramme og stoff. Større sete og høy rygg 
gir en ekstra deilig komfort. 
 
Alle metalldeler og rammen til stolen er laget 
av DuraLite som er en blanding av aluminium 
og magnesium, utviklet av Westfield. Dette 
sikrer at stolen er ekstremt sterk og stabil, 
samt lang levetid. 

Belastning 150 kg.

Egenvekt 4,6 kg.

Farge Svart.

Mål hele stolen BxH 63x126cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 110x65x13cm.

Mål sete BxD 50x48cm.

Rygghøyde 78 cm.

Sittehøyde 48 cm.

75076
Campingstol Westfield BeSmart Majestic 
mørkgrå
Stolen har en forsterket epoxy pulverlakkert 
aluminiumsramme. Den spesialformede 
aluminiumsprofilen gjør at stolen blir meget 
flat når den er sammenslått. Armlenene og 
leddene er laget av NyloGore som sikrer at 
stolen er sterk og stabil, samt gir en lengre 
levetid. Polstret stoff og høy rygg. 
 
To fotskamler passer til Majestic stolen: 
Varenr. 75077 festes enkelt til kuleleddene så 
stolen blir forlenget. 
Varenr. 75141 er frittstående og kan brukes 
som fotskammel, krakk og man kan kjøpe til 
ekstra bordplate (varenr. 75142). 

Belastning 140 kg.

Egenvekt 4,6 kg.

Farge Mørkegrå.

Mål hele stolen BxH 64x121cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 110x65x12cm.

Mål sete BxD 51x47cm.

Rygghøyde 80cm.

Sittehøyde 48 cm.

75201
Campingstol Westfield BeSmart Zenith 
Ergofit
Stolen har en forsterket epoxy pulverlakkert 
aluminiumsramme og rund rørramme 
gir klare fordeler. Den har lav vekt og 
høydejusterbare nakkestøtten. Armlenene 
og leddene er laget av NyloGore som sikrer 
at stolen er sterk og stabil, samt gir en lengre 
levetid. Polstret stoff og høy rygg. 

Belastning 140 kg.

Egenvekt 4,8 kg.

Farge Mørkegrå.

Mål hele stolen BxH 62x109-125 cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 98x62x10cm.

Mål sete BxD 50x48 cm.

Rygghøyde 68-83 cm.

Sittehøyde 48 cm.

75196
Campingstol Westfield Performance Salina 
compact

Salina compact fra Westfield. Takket 
være deres spesialutviklede Slide Out 
foldeteknologi har denne sammenleggbare 
stolen en ekstremt liten pakkestørrelse. Det 
originale DuraDore3D mesh-materialet er 
pustende, vanngjennomtrengelig og lett å ta 
vare på. Dette sikrer at stolen er ekstra sterk 
og stabil, samt gir en lengre levetid. 

Belastning 120 kg.

Egenvekt 3,9 kg.

Farge Mørkegrå.

Mål hele stolen BxH 60x101 cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 87x60x7 cm.

Mål sete BxD 46x40 cm.

Rygghøyde 62 cm.

Sittehøyde 45 cm.
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75120
Campingstol Westfield Performance Aero-
naut
Komfortabel stol som du enkelt kan endre fra 
en stol til en avslappende lenestol. Robust 
aluminiumsramme som gjør stolen sterk og 
stødig.  
  

Belastning 140 kg.

Egenvekt 8 kg.

Farge Mørkegrå.

Mål sammenslått LxBxH 102x75x8,5 cm.

75176
Campingstol Westfield Royal Lifestyle
En elegant og sammenleggbar campingstol 
i polyakryl. Stoffet er mykt, pustende og 
værbestandig. 
 
Enkel å rengjøre, slitesterk og vannavvisende.  
  

Egenvekt 4,5 kg.

Farge Mørkegrå.

Mål LxBxH 52x47/123 cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 111x64x12 cm.

75165
Campingstol Westfield Vintage Pioneer
Høy stol i vintage-look som er justerbar til 
7 posisjoner. Laget av solid, værbestandig 
materiale med en myk overflate som føles 
ut som bomull av høy kvalitet. Rammen 
er forsterket for optimal stabilitet og 
holdbarhet. Nakkestøtte i kunstskinn.  
  

Belastning 140 kg.

Egenvekt 5 kg.

Farge Grå.

Mål hele stolen BxH 63x121 cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 102x63x cm.

Mål sete BxD 50x45 cm.

Rygghøyde 80 cm.

Sittehøyde 47 cm.

75161
Solseng Westfield Performance Aida
Stor og komfortabel solseng med ramme i 
stabil, men lett aluminium. Liggeflaten på 
hele 65 cm i bredden er laget av et deilig 
og polstret DuraDore 3D fiberstoff som gir 
høy komfort. Hodestøtten kan justeres i fem 
posisjoner. Solsengen slår seg automatisk 
sammen igjen ved at man låser stroppen og 
drar i et håndtak. Enkel å ta med seg når den 
er sammenslått da den kan bæres i de to 
bærehåndtakene. 

Belastning 120 kg.

Egenvekt 9 kg.

Farge Mørkegrå.

Mål LxBxH 210x70x40 cm.
Mål sammenslått 
LxBxH 59x65x25 cm.

75182
Solseng ViaMondo Premium Grande Cinzo
Ryggen er justerbar i tre posisjoner. Det faste 
og myke trekket er laget av grov netting, og 
sikrer pusteevne.  
Ramme i aluminium.  
 
  

Egenvekt 6,5 kg.

Farge Antrasitt.

Mål LxBxH 200x65x40 cm.
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Telt & markiser

19179
Levegg FMT POP UP

Pop stop levegg er en kompakt levegg som kan åpnes og pakkes bort på få minutter. Leveg-
gen kommer i en bæreveske med knagger, stangdunasje og stormstropper. Leveggen har 3 
seksjoner, alle med vinduer. 
 
  

14718
Levegg Thule vindskjerm

Vindskjermen har et automatisk rull inn og rull ut system så den kan være montert, og kun 
brukes ved behov. Monteres i skinnen på campingvognen, på støttebena til markisen eller 
brukes frittstående. 
 
Inkl. fester og bag for lagring. 
 
For enda enklere montering kan man kjøpe feste/holder med magnetiske fester i tillegg, 
varenr. 38287. Dette festet monteres enkelt på/av overflater av stål. 

38177
Levegg Westfield Performance Windshield Pro

Laget i sterkt, værbestandig stoff som gjør at leveggen er solid, UV-bestandig og har lang 
levetid, samtidig som vekten holdes lav. Den settes enkelt opp uten barduner, noe som gjør 
den sterkere og mer stabil enn andre levegger. 
 
Leveres komplett med plugger, stropper og bag til oppbevaring. 
 
NB! Et praktisk og smart tak kan kjøpes i tillegg (varenr. 38244). 

19154
Telta - Rock 2 Oppblåsbar levegg

Telta Rock 2 består av to paneler - 3m i total lengde. Panelene kan justeres fullt ut fra 90-
180 mot hverandre. Glidelåser i begge ender gjør at flere levegger kan kobles sammen. 
Laget av PVC for å gjøre vindfanget mer holdbart og enklere å rengjøre. 
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Telt Telta Action 361/391

Telta Action 361/391 Egnet for campingvogn Adria Action-mo-
dellene.  Adria Action 361 LH, 391PD, 391LH, 391PH 
Telte har høyere fronthjørner enn andre telt, noe som skaper 
en følelse av mer plass. Dette har et fleksibelt frontpanel som 
er delt i to. Dette gjør det mulig å fjerne panelet helt, eller bare 
fjerne en av sidene. Et overheng med ekstra ventilasjon øverst 
beskytter fronten av forteltet. Hoveddelen/taket på teltet er 
laget av Teltex materiale, som gjør teltet pustende, det reduse-
rer kondens og gir et bedre inneklima. Sidene, front- og bakpa-
nelene er laget av rip-stop polyester, som er utrolig sterkt og 
samtidig gjør teltet lettere. Komposittmaterialet og teltdesignet 
betyr at den har en mindre pakningsstørrelse og lavere vekt.

19220

Bredde 395

Dybde 250

Egenvekt 27,1

Farge lysgrå/antrasittgrå

Materiale Teltex

Mål sammenpakket 99 x 56 x 31

Telt Telta Core 260 Drive-Away

Telta Core 260 Drive-Away Egnet for van, bobil & campingbil.   
 
Drive-Away-versjonen har luftkanaler bak for å kunne stå selv. 
Tunnel bak på forteltet kjøpes separat, slik at du får den som 
passer til ditt kjøretøy. Tunnelen skaper overgangen til teltet slik 
at du kan komme deg tørr til og fra teltet. En skillevegg skiller 
kanalen fra resten av forteltet, slik at forteltet kan forbli fritt-
stående når kjøretøyet kjører, uten å måtte ta ned forteltet, og 
dermed sikre din plass også!

19219

Bredde 260

Dybde 240

Egenvekt 23,8

Farge lysgrå/antrasittgrå

Materiale Teltex

Mål sammenpakket 99 x 56 x 27
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Telt Telta Lounge
Fortelt i flere ulike størrelser som passer til de fleste campingvogner. Produsert i pustbart Teltex-stoff i 
vegger og tak, samt slitesterkt PVC kantskjørt som beskytter mot vær og vind.  

Størrelse Varenr. Egenvekt Dybde
900-925 19279 22 kg 250 cm
925-950 19281 22 kg 250 cm
950-975 19283 22 kg 250 cm
975-1000 19285 22 kg 250 cm
1000-1025 19287 22 kg 250 cm
1025-1050 19289 22 kg 250 cm
1050-1075 19291 22 kg 250 cm
1075-1100 19293 22 kg 250 cm
1100-1125 19295 22 kg 250 cm

Telt Pop Stop

Pop Stop 255Z kan stå fritt eller monteres på autocamper, cam-
per-van eller campingvogn, ved tilkjøp av tunnel. Pop stop teltet 
med 2 x myggnettpaneler, 2x vinduspaneler, dør med vindu og 
dør i front med myggnett. Det følger med gardiner til vinduene. 

19241

Størrelse Varenr.
255 19241
300 19244
350 19249
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Telt Telta Pure
Telta Pure Egnet for Campingvogn og Bobil. Ved å rulle opp frontpanelet kan forteltet raskt gjøres om til 
et solseil. Teltet er laget av et lett pustende materiale som gir et godt inneklima og reduserer kondens. 
Den ytre kurven i bunnen av markisen er laget av PVC som gjør den enkel å rengjøre. Dette følger med 
forteltet: teltbag, gardiner, vognskjørt, teltplugger og håndpumpe. 
 
Stormsikring kan bestilles i tillegg varenr. 19167 
 
Størrelse Varenr. Egenvekt Farge
390 19145 28,7 lysgrå/antrasittgrå
330 Drive-Away 19150 29,5 lysgrå/antrasittgrå
260 19143 23,6kg Lysgrå/antrasittgrå
330 19144 27,5 lysgrå/antrasittgrå

Moonlight Tent

Taktelt til campervans og større bilder med takrails. 

12901

Størrelse Varenr.
140 12900
180 12901
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Telt Luna Westfield
Westfield Luna Plus er et moderne, slitesterkt og romslig campingtelt, perfekt for familier eller grupper. Med sitt 
innovative design og høykvalitetsmaterialer tilbyr den maksimal komfort og beskyttelse i alle værforhold. Ideell for 
campere som leter etter en langvarig og komfortabel løsning. 
 
 
- Romslig design: Tilbyr god plass til familie eller en gruppe venner og komfortabel uteliv. 
- Værbestandige materialer: Gir pålitelig beskyttelse mot regn, vind og UV-stråler for maksimal komfort. 
- Rask og enkel oppsett: Teltets smarte design muliggjør rask oppsett, noe som gir deg mer tid utendørs. 
- Store vinduer: Gir rikelig med dagslys og utmerket ventilasjon inne. 
- Stabil og sikker: Den solide rammen og forsterkede sømmer gir stabilitet og sikkerhet under ugunstige værforhold. 
- Romslig stue: Tilbyr nok plass til campingmøbler, utstyr og komfort. 

Bredde Varenr. Egenvekt Bredde
450 16173 30 kg 450cm
480 16174 30 kg 480 cm
550 16175 30 kg 550 cm

Telt Privacy Room CS Light XL

Telt til markise i UV-resistent tekstil og integrert myggnetting i 
vinduene. 
Finnes i fargen lys grå. 

11931

Størrelse Varenr.
310 11931
280 11930

Telt Privacy Ultra Light 260 cm Van

Telt til markise i en hel del med dobbelt ventilert tak. Laget i Rip-
stop materiale med mulighet til å rulle opp alle panelene. Finnes 
i fargene grå og lys grå. 

11925

Størrelse Varenr.
450 11929
260 van 11925
300 11926
350 11927
400 11928
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Telt Zodiac markise Westfield
Westfield Zodiac Connection Tunnel 1 for campingvogner med en 
oppstillingshøyde på 180-210 cm er den nyeste modellen for 2024, 
og tilbyr en ideell tilkoblingsløsning for ekstra teltforlengelser. 
Denne innovative tilkoblingstunnelen er perfekt for campingen-
tusiaster som verdsetter kvalitet og brukervennlighet. Laget av 
høykvalitets, værbestandige materialer, sikrer den holdbarhet og 
beskyttelse mot elementene. Den sjenerøse oppstillingshøyden og 
enkle feste gir sømløs integrering med hovedteltet. Det avanserte 
luftsystemet gir rask og enkel oppsett. 
 
Sjenerøs oppstillingshøyde på 180-210 cm 
Værbestandige materialer av høy kvalitet 
Enkel feste for sømløs integrasjon 
Enkelt og raskt oppsett med Advanced Air System 
​Slitesterk og stabil 

Størrelse Varenr. Egenvekt Bredde
180-210 19237 3,3 kg 280 cm
210-240 19238 3,5 kg 280 cm
240-270 19239 3,8 kg 280 cm

19237

Sun View XL

Frontpanel i mesh til markise som skygger for solen. UV-bestan-
dig og vaskbart. Leveres med tau og teltstenger. 

12810

Størrelse Varenr.
100 12800
260 12801
300 12802
325 12803
350 12804
375 12805
400 12806
425 12807
450 12808
500 12809
550 12810



14 | SykkelstativSykkelstativ

Sy
kk

el
st

at
iv

Se hele utvalget

Chassis Sykkelstativ fra AL-KO 
AL-KO tilbyr chassisbaserte sykkelstativer som er spesielt utviklet for campingvogner og 
bobiler med AL-KO-chassis. Disse stativene er en praktisk og sikker løsning for transport 
av sykler, og gir en perfekt balanse mellom funksjonalitet, stabilitet og brukervennlighet. 
 
 

Se utvalget her
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Bak på vogn/bobil
Sykkelstativ – en smart og praktisk 
løsning 

Se utvalget her

Bak på van/bybobil
Sykkelstativ – en smart og praktisk 
løsning 

Se utvalget her

Lift
Sykkelstativ – en smart og praktisk 
løsning 

Se utvalget her

Foran på vogn
Sykkelstativ – en smart og praktisk 
løsning 

Se utvalget her

Garasje
Sykkelstativ – en smart og praktisk 
løsning 

Se utvalget her
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Bak på vogn/bobil
Oppdag den enkle måten å ta med 
syklene på ferie

Se utvalget her

Bak på van/bybobil
Oppdag den enkle måten å ta med 
syklene på ferie

Se utvalget her

Lift
Oppdag den enkle måten å ta med 
syklene på ferie

Se utvalget her

Foran på vogn
Oppdag den enkle måten å ta med 
syklene på ferie

Se utvalget her

Garasje
Oppdag den enkle måten å ta med 
syklene på ferie

Se utvalget her
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Vann

Blandebatteri Cascada

Ø33mm. Max trykk 6 bar. 
Med bryter. Farge krom. 
For 10-12mm slange. 
Høyde: 19cm. 

Blandebatteri Capri satin black

Ø33mm. Max trykk 6 bar. 
Med bryter. Farge matt sort. 
For 10-12mm slange. 
Høyde: 16cm. 

25470

Blandebatteri Roma

Ø33mm. Max trykk 3 bar. 
Med bryter. Farge krom. 
For 10-12mm slange. 
Høyde: 15cm. 

Blandebatteri Twister m/UniQuick Ø33mm m/bryter

Ø.33mm. 
Maks trykk: 5 bar. 
Farge: svart. 
Høyde: 17,5cm. 
Kan vendes 360 grader. 
Høyde nedfelt: 4cm.  

25461

Farge Varenr.
Hvit - Lukket 25302
Krom - Lukket 25005
Krom - Åpen 25001

Modell Varenr.
10-12mm slanger 25024
10-12mm stusser 25025
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25471
Dusjforheng m/sugekopper

Cascate gjør ethvert sted til ditt personlige dusjrom. Med de robuste 
sugekoppene er det mulig å feste den på siden av campingvognen eller 
bobilen. Rammen til denne mobile dusjen er laget av rustfritt stål av høy 
kvalitet, noe som sikrer holdbarhet og spenst selv under utendørsforhold. En 
fremtredende egenskap ved Cascate er metalløyene i bunnen. Disse lar deg 
feste dusjforhenget med knagger, slik at det ikke klamrer seg til deg under 
dusjen. 
Cascate Mobile dusjforheng kommer også med en praktisk oppbevaringspose. 
Rammen kan enkelt foldes sammen for transport og oppbevaring. 

25416
Dusj Brunner Aquafresh reisedusj 12V

Smart og enkel reisedusj! Senk synkepumpen ned i vannkannen og koble til 12V kabelen. Solid kvalitet 
og tar liten plass å oppbevare. Inneholder dusjhode med 5m slange, 12V synkepumpe, sugekopp for 
dusjhodet, kabel med 12V plugg og bag. 

25340
Dusj m/kanne 12V

Bærbar dusj med kanne og synkepumpe med kapasitet på 12l/min. Dusjslangen er 2m og dusjgrepet 
har et stoppgrep så man kan justere vannet slik man ønsker. 
 
4m kabel med 12V plugg til sigarettenner. 

25488
MyClean Water Active - Påfyllingsfiltersett

Reich myclean vanninstallasjonssett med med Aktivkohlefilter og vinklede koblinger er en 
banebrytende løsning for å sikre rent, trygt vann i campingvognen, bobilen eller campingoppsettet. 
Dette settet er designet for å bekjempe mikroorganismer som bakterier (inkludert Legionella og 
E. coli), protozoer og sopp, og kan skilte med en bemerkelsesverdig 99,99999 % bakterieretensjon 
takket være det mikrofine membranfilteret. 

Synkepumpe Comet

12V.  
Strømforbruk: 45-60W. 
Lengde kabel: 1,0m. 
Mål diameter: 4,8cm. 
Høyde: 12,4cm. 
 

Varenr. Liter Maks trykk
25065 19L 0,85 bar
25066 10L 0,5 bar
25438 21L 1,5 bar
25439 20L 1,1 bar
25451 15L 1,25 bar

Synkepumpe Reich

12V.  
Strømforbruk: 75W. 
Lengde kabel: 1,0m. 
Mål diameter: 5,4cm. 
Høyde: 12,5cm. 
Med automatisk utlufting. 
NB! UniQuick deler må kjøpes 
i tillegg. 

Varenr. Liter Maks trykk
25071 12L 0,5 bar
25072 15L 0,5 bar
25074 18L 0,9 bar
25076 19L 1,4 bar
25077 19L 1,4 bar
25306 22L 1,8 bar
25307 25L 2,1 bar
25432 19L 1,4 bar



| 19Vann

25436
Tankrensemiddel Oxine Pro 100ml

Oxine Pro er et produkt for desinfisering og virusbekjempelse. Produktet er egnet for bruk 
der det er behov for å bekjempe og forhindre patogener som bakterier, virus, sopp, mugg 
og alger. Produktet er et av de mest effektive desinfiseringsmidlene på markedet for bruk 
i bobiler, båter, campingvogner, busser, hytter, brønner, takvann og boblebad. Inneholder 
100ml. 
 
Dosering: 100 ml (en flaske) renser en vanntank på inntil 1000 liter. Holdbarhet: 2-3 mnd 
etter aktivering.Oppbevaring: kjøligere enn romtemperatur og ikke i direkte sollys. 
Sikkerhet: må ikke drikkes!

25120
Tankrensemiddel Yachticon Pura Tank 500ml

Rengjør og desinfiserer vanntank, ledninger, slanger og pumper. Dreper alger og bakterier. 
Nøytral lukt, miljøvennlig og uten klor. Anbefalt bruk er 1-2 ganger i året, sammen med 
bruk av Aqua Clean for å holde vannet friskt. 
 
Innhold 500ml (holder til 160 liter). 

Vannkanne m/helletut og 
tappekran
Med helletut og tappekran. 
Farge hvit. 
 

25125

Størrelse Varenr.
10l 25125
15l 25126
20l 25127

Akkumulatortank HABA Expan-
sion 0,75L
Akkumulatortank for 
trykkpumper som gir en optimal 
løsning for trykkstyring. Med 
et volum på 0,75 liter er denne 
tanken utstyrt med en trykkventil 
for sømløs drift. Utviklet for å 
tåle et maksimalt trykk på 8.6 
bar og en robust konstruksjon 
med gummiføtter for å minimere 
vibrasjoner. 

25489

Avfallstank m/slange 19l svart

Kapasitet 19l. 
Inkl. slange. 
Mål LxBxH: 48x28x17cm. 
Farge svart. 

25106

Vannrensemiddel Aqua Clean 
tabletter
Desinfiserer drikkevannet og 
holder det fritt for bakterier 
opptil x antall mnd. Nøytral 
lukt, miljøvennlig og uten klor.  
 

25334

Modell Varenr.
Aqua Clean 1 25334
Aqua Clean 20 25336
Aqua Clean 5 25335
Aqua Clean Quick 1 25338

Avfallstank Fiamma 23l m/hjul 
grå
Pratisk spillvannstank med hjul 
og håndtak. 
 
Kapasitet: 23l. 
Mål LxBxH: 33x25x50cm 
Egenvekt: 2,4kg 
Farge: grå. 

25105

Avfallstank Taxi 25l m/hånd-
tak+hjul+slange
Avfallstank som er lett å 
flytte rundt p.g.a. hjul og det 
uttrekkbare håndtaket som 
kan bli 81cm langt. Slange er 
inkludert. 
 
Kapasitet: 25l.  
Mål LxBxH: 50x34x24cm. 
Farge: grå. 

25390
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25347
Vanninntaksboks Citybox H14 m/magnet hvit

Med magnetlås. 
 
Mål BxH: 12x14cm. 
Farge: hvit. 

38275
Frostvæske Winter Ban 3,78l miljøvennlig rød

Miljøvennlig og giftfri = ikke giftig for mennesker og dyr! 
 
Winter Ban er en super frostvæske som sørger for frostbeskyttelse til ditt sanitæranlegg, avfallstank, 
drikke- og ferskvannssystemer når det blir kaldt ute. Den er giftfri, luktfri og smakløs, men husk å 
skylle meget godt før vann som drikkes tappes fra tanken! Med Winter Ban kan du trygt sette bort 
din campingvogn, bobil eller båt til en komfortabel og sikker vinterlagring. Winter Ban forhindrer 
korrosjon, avleiringer og algevekst, samt sørger for smøring av pumper og ventiler. Egnet for rør 
laget av kobber, messing og plast. Hvis Winter Ban brukes slik den er uten å blande den ut kan den 
frostsikre vannsystemet helt ned til -45C. Inneholder propylenglykol. 
 
NB! Produktet forhindrer ikke vannet fra å fryse, men vil derimot forhindre at vannet utvider seg ved 
frost. Winter Ban er et Propylen-Glykol-frostbeskyttelsesmiddel som beskytter mot sprekkdannelser 
i vannsystemet ditt og har andre egenskaper enn den allmen-kjente bilfrostvæsken hvor vannet skal 
holdes flytende. 
 
Winter Ban kan blandes med vann til ønsket frysepunkt: 
 
Ufortynnet gir frostbeskyttelse ned til -45C = 3,78 liter Winter Ban uten vann 
Blanding 1:1 gir frostbeskyttelse ned til -20C = 3,78 liter Winter Ban + 3,78 liter vann 
Blanding 1:2 gir frostbeskyttelse ned til -10C = 3,78 liter Winter Ban + 7,57 liter vann 

38083
Frostvæske 4l etylen long-life rød

Konsentrert frostvæske for alle typer væskekjølte forbrenningsmotorer. Hindrer frost i motorer og 
andre kjølesystemer, ispropper, frostdannelser, korrosjon og overoppheting. Inneholder inhibitorer 
som beskytter alle typer metaller,inkludert aluminium, gir korrosjonsbeskyttelse i opptil 500 000km 
eller 5 år. Etylenglykol er giftig og må ikke svelges. Den er biologisk nedbrytbar og utslipp av mindre 
mengder forårsaker ikke forstyrrelser i renseanleggets nedbrytningsprosess. Long-life frostvæske som 
er effektiv i lang tid. Volum 4 liter kanne.Farge rød. 

38046
Frostvæske 4l miljøvennlig grønn

Konsentrert frostvæske som hindrer ispropper, frostdannelser, koking og korrosjon i kjøle- og 
varmesystemet over lang tid. Kan også anvendes ved solvarme installasjoner. Væsken er basert 
på monopropylenglykol med korrosjonsinhibitorer. Produktet inneholder ikke amin-, nitrit- eller 
forfatbaserte inhibitorer. 4 liter kanne. 
 
Miljøvennlig og "giftfri" = ikke giftig for mennesker og dyr! 
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Utvendig

37354
Mover Quattro Titanium 2250kg 

Quattro Titanium er en manuell flytter for campingvogner opp 
til 2250 kg ved 15 % stigning. Denne moveren er noe sterkere 
enn andre på markedet til samme pris og kommer med en festet 
"Shark" monteringsbrakett noe som gjør monteringen noe ras-
kere og enklere. 
 
Flyttevekt: 35 kg 
Maks belastning: 2250 kg. 
Bruksanvisning 
Hjulstyring: Enkel rulle 
Gjennomsnittlig spenning: 30 A 
Maks hastighet: 10 cm/s 
Fjernkontroll: Quattro classic 
Garanti: 7 år

37268

Mover Truma XT 2
Mover XT2 flytter dobbeltakslede campingvogner på opptil 2400 kg helt uanstrengt. 
Med denne manøvreringshjelpen kan du manøvrere campingvognen på plass uten an-
strengelser. 
 
Tekniske detaljer: 
Tillatt totalvekt: 2400 kg 
Campingvogntype: Dobbeltakslet 
Gjennomsnittlig strømopptak på flat mark ved en totalvekt på: aprox. 25 A / 2300 kg 
Inn-/utsvingning: elektrisk 
Vekt: ca. 28 kg 
Maks. helning.: 10 % ved 2400 kg

37202

Mover easydriver pro 2.0 enkel auto
Uansett hvor du ankommer, noen ganger teller hver centimeter når du manøvrerer cam-
pingvognen din. Den enkleste måten - er med easydriver pro. Med dette systemet kan du 
enkelt flytte campingvognen din overalt med høy presisjon, ved hjelp av den brukervennli-
ge fjernkontrollen eller easydriver-appen. 
 
Egenvekt : ca. 32 kg 
Max stigning: 15% 1800 kg 
Max stigning: 28% 1200 kg 
Til/frakobling: automatisk 
Strømforbruk: ca. 20 A
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Støtteben TESA Autolift 4 inkl. underlag
35603

TESA Autolift 4 er fire elektriske 12V støtteben som sørger for at ditt kjøretøy står i vater. De har stor løftehøyde og lav egenvekt. Støt-
tebena har en løftekraft på 2000kg hver, og de styres via et kontrollpanel eller fjernkontroll (begge medfølger). De styres helautomatisk, 
eller parvis manuelt (venstre, høyre, foran, bak) hvis du for eksempel ønsker å løfte en side for å bytte dekk. Støttebena posisjoneres 
horisontalt under kjøring. De kan monteres på kjøretøy opptil 5,5 tonn. Høyden fra bakken til chassis må være 32-55cm. Høyden på 
støttebenet når det er sammenslått er 31cm. De løfter 16cm. Adapter må alltid kjøpes i tillegg etter hvilke chassis det er (leveres i kom-
plette sett). Universal-adapteren (varenr. 35612) trenger du for spesielle installasjoner når f.eks. Ducato-adapteren ikke passer når f.eks 
en vanntank eller lignende er montert i veien på adapterplassen. 
 
TESA Autolift 4 er enklere, raskere og rimeligere å montere enn hydrauliske system, og trenger bare tilkobling til strøm. Strømforbruk 
er kun 12A. De har lav egenvekt på ca 60-65 kg avhengig av modell. Lite vedlikehold da de ikke bruker olje, og dermed ingen fare for 
luft- eller oljelekkasje. Utviklet for å virke selv i ekstreme værforhold. Utmerket 7-lags galvanisert belegg mot korrosjon, og kablene er 
meget godt beskyttet mot vær og veiforhold. Underlag følger med og hindrer at støttebena synker i bakken. 
 
Adapter må alltid kjøpes i tillegg! 

35628
UP4 elektriske støtteben

Elektriske støttebein for campingvogner (maks. 2500 kg). Kan enkelt styres med fjernkon-
troll. UP4 kan ettermonteres på AL-KO CHASSIS. Når alle støttebenene er drevet ut, kan de 
justeres individuelt. Støttebenene er også utstyrt med Bigfoot-plater for å fungere på de 
fleste overflater. 
 
Strøm: 12V. 
Vekt: 34 kg. 
Systemvekt ca. 40 kg. 

Vater EasyLevel digitalt

Easylevel er et digitalt vater for bobiler og campingvogner. Med Easylevel vater kan du se på smarttelefo-
nen om du er i vater før du parkerer. 
Det finnes en app for campingvogner og en for bobiler på Google Play og App Store. CR2450 batteri er 
ikke inkludert.

38319
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36673
Takluke MaxxFan Deluxe sotet glass
MaxxFan Deluxe sørger for sirkulasjon av frisk luft og fjerner eventuelle ubehagelige lukter. 
Med fjernkontrollen har du mulighet til å justere viftehastighet, termostat, luftinntak og 
avtrekk. Denne modellen har patentert, støtsikker og UV-bestandig ytterhette, noe som 
betyr mange års beskyttelse. Kan åpnes manuelt eller med fjernkontroll (inkludert). Passer 
alle standard 40 x 40 cm takåpninger. Finnes i fargene: hvitt, mørkt og sotet glass. Mørkleg-
gingsgardin både med led, varenummer 36675 og uten led, varenummer 36674 belysning 
finnes som tilbehør. 
  
Viftehastigheter: 10 st  
Maks luftstrøm: 26 m' per minutt 
Strømforbruk: 0,2A-2,3A  
Utvendig dimensjon: 585 x 417 x 127 /237 mm 
Indre mål: 46x46  
Vekt: 6 kg  
Viftestørrelse: 30 cm 

36688
Takluke 40x40cm FMT hvit innerramme

FMT takluke 40x40, med hvit innerramme for montering i bobil eller campingvogn. Kan 
monteres både med eller uten tvangsutluftning, ved hjelp av medfølgende pakning. "klar" 
doble takhette som er anti-UV 
 
Mål utskjæring: 40x40cm. 
For taktykkelse: 28-50mm. 
Med myggnett og rullgardin. 
Farge transparent, med hvit innerramme 

36690
Takluke 50x70cm FMT hvit innerramme m/LED
FMT takluke 50x70, med hvit innerramme med LED lys for montering i bobil eller cam-
pingvogn. Kan monteres både med eller uten tvangsutluftning, ved hjelp av medfølgende 
pakning. Dempere som holder luken i åpen possisjon og "klar" dobbel topp med anti-UV. 
 
Mål utskjæring: 50x70cm. 
For taktykkelse: 25-60mm. 
Med myggnett og rullgardin. 
Farge transparent. 

Modell Varenr. 12v / manuell Farge Egenvekt
Thule Vent 36594 Manuell Hvit 3kg
Thule Vent 12V 36618 12V Hvit 4,5kg
Thule Vent Frostet 36640 Manuell Frostet 3kg
Thule Vent 12V frostet 36641 12V Frostet 4,5kg
Thule Vent Kit Roof 40-60mm 36660 - - -
Thule Ventilator 12v Kit 36643 - - -

36618  Thule Vent 12V
36641  Thule Vent 12V frostet 36640  Thule Vent frostet

36594  Thule Vent 36660  Thule Vent Kit Roof 36643  Thule Ventilator 12v Kit
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Tralle Brunner Cargo Compact
Praktisk og kompakt tralle 
med en solid, pulverlakkert 
stålkonstruksjon. Trallen er 
sammenleggbar så tar liten plass 
å oppbevare. 100 % polyester. 
 
Belastning 68 kg. 
Egenvekt 9 kg. 
Mål 104x50xH55cm. 
Mål sammenslått 31x20xH77cm. 
Farge svart.  

38229

Trinn Fiamma Step liten enkel 
PVC
Antiskli overflate. Kan stables. 
 
Mål LxBxH:42x28x23cm. 
Belastning 150kg. 
Egenvekt 1,0kg. 
Farge grå. 

35518

Tralle Yachticon sammenleggbar
Tralle for caravan- og båtlivet. 
Ekstra sterk bunn for vekt opp til 
25kg. 
 
Egenvekt: 1,5kg 
Mål sammenlagt HxBxD: 
40x41x7cm. 
Mål utslått HxBxD: 35x25x31cm. 

38125

Trinn Victoria enkel alu 
sammenleggbar
Aluminium. Sammenleggbar. 
Antiskli overflate. 
 
Mål LxBxH: 48x30x23cm. 
Belastning 150kg. 
Egenvekt 2,6kg. 

35578

Level Up Fiamma 5tonn m/bag 
grå 2stk
Tre nivåer. Max belastning 5tonn. 
 
Mål LxBxH: 57x20x13cm. 
Egenvekt 3,2kg. 
Farge grå. 
Inkl. bag. 
Sett á 2stk. 

35524

Nesehjul AL-KO kompakt 
215x65mm plastfelg Ø48mm 15
Galvaniserte rør, ergonomisk 
håndsving og plastfelg. 
 
215x65mm. 
Ø48mm. 
Totallengde uten håndsving: 
56cm. 
Egenvekt 5kg. 
Max. belastning 150kg 

37233

Kulekoblingslås AL-KO til 
AKS2004/3004 sølvgrå 131
Passer til AKS2004/3004. 
 
Forhindrer uønsket til- og frakob-
ling. Dekker boltene og forhin-
drer tyveri av kulekoblingen. Kan 
brukes under kjøring. 
 
Farge sølvgrå. 

37019

Trekk til bobil heli/alk Winter-
time
Lengde bunn: 610 cm 
Lengde topp: 537 cm 
Bredde: 235 cm 
Omkrets: 16,90 m 
Høyde: 270 cm 
Farge grå. 

38201

38086
Trekk til front på vogn Hindermann

Beskytter fronten på campingvognen mot is og snø om vinteren. Festes i skinnen på vog-
nen, og i maljer nederst for å stramme trekket. Laget av TYVEK SUPRA-FC som er vær- og 
vinter-bestandig og tåler UV-stråler. BxH: 240x160cm 
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36004
Speil Milenco Aero flatt glass m/lang arm 2stk

Milenco speilene er et høykvalitetsprodukt laget av de beste materialer som gir lang 
levetid. Speilene passer fint på dagens moderne biler, og de festes enkelt ved hjelp av 
to klemmer som har puter som former seg etter bilens speil. Klemmene passer de aller 
fleste kjøretøy og du kan montere speilet både på toppen av speilet og under. Måten de er 
konstruert på gjør at det blir lite vibrasjon under kjøring og de er designet for å tåle meget 
sterk vind. Flatt glass. Følger med en praktisk bag. Selges i sett á 2stk. 
 
Dråpeformet speil. 

38227
Stige utvendig Thule Van Ladder 9 trinn inkl.feste

Utvendig teleskopstige for enkel tilgang til takmontert tilbehør. Festes enkelt til kjøretøy 
veggen med ekstra stabilitet takket være festet med magnetiske fester. En trygg og stabil 
stige på de fleste underlag. 
Sammenslått: 75x49x7cm.Max høyde utslått 260cm.Max belastning 150kg.Egenvekt 8,1kg. 
Leveres komplett med stige, feste med magnetiske fester og bag til både stige og magne-
tisk feste. 

65714
Søppeldunk EuroTrail sammenleggbar med sensor

Praktisk sammenleggbar søplekasse med infrarød bevegelsessensor. Ved en bevegelse 
over sensoren åpner lokket seg automatisk.Veldig praktisk om du har fulle hender. Lokket 
åpner seg om det er bevegelse innenfor 20 cm og lukker seg automatisk etter 5 sekunder. 
Rommer 8,5L 
Mål sammenslått: L25 x B25 X 11,5cm 

20529
Tørkestativ Fiamma Easy Dry til Carry Bike

Passer til Fiamma Carry Bike og andre sykkelstativ med rørdiameter på 35mm. Monteres 
uten boring når rørene har en avstand på 60-80cm. Easy Dry kan være montert under kjø-
ring. Justerbar bredde på 100-120cm. Dybde sammenslått/utslått: 37/60cm. 

35102
Tørkestativ Leifheit LinoPopUp sammenleggbar

Tørkestativet tar liten plass så det er lett å oppbevare. Perfekt for bruk på camping, hytta 
eller hjemme! 
  
Bag følger med for enkel transport. Snorlengde 14m. Mål åpen LxH: 110x95cm. Kun 12cm 
bred når den er foldet sammen! Egenvekt 3,6kg. 

37061
Understykke Hindermann tykk

Passer til campingvogner og skjermer mot vind. Monteres enkelt i sporet på vognen. Laget 
av høykvalitets materiale som er tykkere og vinter-bestandig slik at den tåler kulde bedre. 
 
Høyde 75cm. 
Selges på rull á 25m til forhandler. 
Farge grå. 
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Rengjøringsmiddel Globex 80

Globex 80 er et ekstra høykonsentrert og effektivt rengjøringsmiddel spesielt 
tilpasset for vask av campingvogn og bobiler. Løser raskt og lett opp for eksempel 
fett, olje, sot, trafikkfilm, veisalt, bremsestøv, insektsrester og andre belegg. Også 
egnet for de fleste andre skitne kjøretøy og overflater som tåler rengjørings-
middel. Ved minste usikkerhet anbefales det å først prøve og rengjøre en mindre 
overflate og kontrollere resultatet. 
 
Tips til andre bruksområder: 
Globex 80 med og uten voks er også meget bra å bruke til vask av både bil og båt. 
Og Globex 80 blir brukt for å rengjøre lastebiler, trucker, verkstedgulv, fasader, 
verandaer, utemøbler, hageverktøy, kjøkken og bad m.m. Bruk Globex 80 på over-
flater som tåler rengjøringsmiddel! 
  
Anbefalt dosering for rengjøring av middels skitne overflater: 
1 dl Globex 80 til 8 liter vann. 
 
Anbefalt dosering for rengjøring av meget skitne overflater: 
1 dl Globex 80 til 1 liter vann. 
 
Bruksanvisning: 
Påfør middelet med sprayflaske, svamp eller myk børste. La middelet virke noen 
minutter, skyll deretter rikelig med vann før middelet tørker på overflaten. Rengjør 
helst et avgrenset område av gangen for å unngå at det tørker. Rengjør ikke varme 
overflater eller i direkte sollys. 
 
Beskytt miljøet, utfør rengjøringen på egnet plass!

35000

Modell Varenr.
Med voks - 10l 35075
Med voks - 1l 35006
Med voks - 2,5l 35072
Med voks - 210l 35077
Med voks - 25l 35003
Med voks - 5l 35005
Uten voks - 10l 35074
Uten voks - 1l 35000
Uten voks - 2,5l 35071
Uten voks - 210l 35076
Uten voks - 25l 35002
Uten voks - 5l 35004



| 27Rengjøring og vedlikehold

Vaskemaskin Salora 230V 4,6kg
Den kompakte og energieffektive minivaskemaskinen er ideell 
for camping. Vaskemaskinen har en maksimal lastekapasitet på 
4,6 kg og 2 kg lastekapasitet for sentrifugen. Sentrifugen har en 
hastighet på 350 omdreininger per minutt. Vaskemaskinen har 
et vannforbruk på 30L per syklus. Videre har vaskemaskinen en 
timer på 15 minutter og har ett standard vaskeprogram.  
 
Energiklasse A+. Mål: Bredde 45 cm, lengde/ høyde: 67,5 cm og 
dybde: 40,5 cm.

35104
Håndstøvsuger USB/12v 120W
Slipp tungvinte ledninger med en kraftig trådløs håndholdt 
støvsuger fra Homeline, for rask og effektiv fjerning av smuss, 
støv, smuler og dyrehår. Den kan brukes til rengjøring i bilen, 
campingvognen eller i hjemmet. Spesielt praktisk i hjem med 
kjæledyr eller små barn. Digitalt diplay viser gjenværende 
brukstid.

60521

Polish Diamant 600ml
Alt i ett - renser, polerer og 
vokser! Gir glans og beskyttelse 
i 4-6mnd. Inneholder verken 
silikon eller slipepasta. Vask, 
poler, la tørke og tørk til slutt 
av støvet. Fjerner asfalt, rust, 
oksidasjon m.m. 600ml. 

35007

Bøtte Turtle Wax m/rist 15l
Praktisk vaskebøtte fra Turtle 
Wax med rist i bunnen som 
forhindrer at grovt smuss 
setter seg fast i svampen eller 
vaskevotten. Volum 15 liter. 

35097

Børstehode til vaskekost 
mikrofiber
Reservebørste til varenr. 35088 

35096

Rengjøringsmiddel Yachticon 
Black Streak Remover 5
Rengjør alle overflater som 
metall, glassfiber, malte 
overflater etc. Fjerner all skitt og 
smuss, også vanskelige flekker 
og svarte streker. Meget enkel å 
bruke; bare spray på og tørk av! 
500ml. 

35053

Vaskekost m/sidebust, 
teleskopskaft og gardenakobl
Vaskekost med teleskopisk 
aluminiumsstang med 
vanngjennomstrømning. 
Teleskopskaftet kan utvides fra 
90-175cm. Med gardenakobling 
og mykt, polstret håndtak. 
Stort og bløtt børstehode med 
sidebust. 

35045

Vaskekost m/teleskopskaft og 
gardenakobling
Vaskekost med teleskopisk 
aluminiumsstang med 
vanngjennomstrømning. 
Teleskopskaftet kan utvides fra 
90-175cm. Med gardenakobling 
og mykt, polstret håndtak. Stort 
og bløtt børstehode. 

35016

Vannslange på rull Compact m/
håndtak 10m
Liten og plassbesparende 
vannslange på rull. Kan brukes 
frittstående eller monteres på 
veggen. Med et håndtak som 
gjør det enkelt å ta den med 
rundt. Enkel å sveive inn. 
  
Lengde 10m. 
Lav egenvekt på bare 900gram! 
Mål BxHxD: 19x25x13cm. 

25414
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38179	 Rengjøringsmiddel Dekalin Dekaclean Ultra 1l

Beskrivelse	 Universal, effektivt rengjøringsmiddel
Bruksområder	 Vask og avfetting av materialer som skal limes og forsegles med spesielle Dekalin
	 	 produkter. Fjerner uherdet MS-polymer baserte lim og tettemasser lett og effektivt.
Materialer	 Anodisert aluminium, stål, kobber, messing overflater, pulverlakkerte overflater, keramikk-
	 	 belagt glass, glassfiber (GPR), ABS, polyuerethan, PMMA, polykarbon mm.
Egenskaper	 Gir en ren, fettfri og tørr overflate. Tørker raskt. Enkel å bruke. Ingen rest.

38180	 Rengjøringsmiddel/primer Dekalin Dekavator 250ml

Beskrivelse	 Spesial rengjører/primer
Bruksområder	 Rengjører og aktivator for for-bedret vedheft på vanskelige materialer. Brukes sammen 	
	 	 med Dekalin MS limer for sikker vedheft.
Materialer	 Ubehandlet aluminium, ASA, ABS glassfiber (GRP).
Egenskaper	 2-i-1 rengjører og aktivator. Tørker raskt. Enkel å bruke. Ingen rest.

38233	 Spesialspray Dekafinisher 500ml

Beskrivelse	 Spesialspray for forming av fuger
Bruksområder	 Spray overflaten med Dekafinisher etter påføring av klebe- eller tetningsmiddel. Form
	 	 skjøter/fuger med en slikkepott, sparkel, PVC-rør eller finger.
Materialer	 Velegnet for lim og fugemasse basert på MS-polymer, silikon og polyurethan.
Egenskaper	 Ferdigblandet, mild og nøytral spray. Perfekt sluttresultat/overflate. Klar til bruk.
	 	 Kompatibel med lakk og andre belegg.

38126	 Impregnering Dekalin Dekaphon 9735 spray 500ml svart

Beskrivelse	 Understellsbeskyttelse
Bruksområder	 Treimpregnering, hjulhus og understell. Understellsmasse for tre. Diffusjonsåpen.
Materialer	 Kryssfinér og tre.
Egenskaper	 Ingen sprøytetåke ved påføring. Støydempende. Svært motstandsdyktig mot vann
	 	 og slitasje. Enkel å bruke, bare spray på. Puster.

38183	 Impregnering Dekalin Dekaphon 958 1l svart

Beskrivelse	 Understellsbeskyttelse. Forbedrer vedheft for MS. Påføres med pensel eller sprøyteutstyr.
Bruksområder	 Bytting av plater. Understellsmasse for tre. Tørket produkt gir en elastisk film som gir god
	 	 beskyttelse mot veisalt, regn og steinslag slitasje.
Materialer	 Kryssfinér, tre, x-finer, hjulhus, skjermer, sideskjørt, chassis, rammer etc.
Egenskaper	 Vannbasert produkt. Utmerket treimpregnering. Utmerket grunning for MS liming.
	 	 Svært motstandsdyktig mot vann og slitasje. Tørker hurtig. Miljøvennlig. Puster ikke.

Enkel og rask påføring!

38129	 Lim Dekalin Dekapur 2K-6000 A+B to-komponent 6kg beige

Beskrivelse	 2-K polyuretan, konstruksjonslim
Bruksområder	 Liming av sandwich paneler.
Materialer	 Kryssfinér, tre, sponplater, gips, betong, aluminium, glassfiber og harde materialer.
Egenskaper	 Fri for løsemidler. Kort presstid ca 2,5 timer. Gode fylle egenskaper (ujevne flater).

RENGJØRING

FORSTERKE OG BESKYTTE

LIMING OG REPARASJON
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FORSTERKE OG BESKYTTE

LIMING OG REPARASJON

TETNING
LIMING OG FORSEGLING

RENGJØRING

38142  	 Tetningsmasse Dekalin Dekaseal 8936 PIB 310ml svart
38132  	 Tetningsmasse Dekalin Dekaseal 8936 PIB 310ml lysgrå
38133	 Tetningsmasse Dekalin Dekaseal 8936 PIB pølse 560ml lysgrå

Beskrivelse        Polyisobutylen tetningsmasse
Bruksområder   Vinduer, rammer, utvendig ekstrautstyr, åpninger, dreneringer, rør og kabelgjennomføringer.
Materialer          Lakk, aluminium, ABS, PMMA og tre.
Egenskaper        Svært liten vanninntrenging. Tetter mellom flater med mekanisk innfesting. Svært enkel 
	              fjerning av overskytende masse (ingen vaskemidler nødvendig). Kan ikke overlakkeres.

38134	 Tetningsmasse Dekalin Dekaseal 1512 310ml hvit
38135	 Tetningsmasse Dekalin Dekaseal 1517 310ml svart
38136	 Tetningsmasse Dekalin Dekaseal 8869 310ml grå

Beskrivelse	 Butyl tetningsmasse
Bruksområder	 Hull, åpninger, dører, utvendig flater, takluker og takhatter.
Materialer	 Lakk, aluminium, ABS, PMMA og tre.
Egenskaper	 Tetningsmasse for innvendig og utvendig bruk. For utenpåliggende fuger.
	 	 Løsemiddelfri. Overlakkerbar.

38137	 Lim- og tetningsmasse Dekalin Dekasyl MS2 290ml hvit
38138	 Lim- og tetningsmasse Dekalin Dekasyl MS2 290ml grå
38228	 Lim- og tetningsmasse Dekalin Dekasyl MS2 290ml svart

Beskrivelse	 MS polymer, elastisk lim og fugemasse
Bruksområder	 Glass og PMMA vinduer, sideskjørt, bekledning, rammer og hjulhus.
Materialer	 PMMA, PVC, glass, aluminium, lakk, galvanisert stål og polyester.
Egenskaper	 Høy UV-motstand og god aldringsegenskap. Ingen spesielle forarbeid nødvendig.
	 	 Overlakkerbar etter skinnbinding.

38139	 Lim- og tetningsmasse Dekalin Dekasyl MS5 290ml hvit
38237	 Lim- og tetningsmasse Dekalin Dekasyl MS5 290ml svart
38140	 Lim- og tetningsmasse Dekalin Dekasyl MS7 290ml klar

Beskrivelse	 MS polymer, elastisk lim og fugemasse
Bruksområder	 Glass og PMMA vinduer, sideskjørt, bekledning, rammer og hjulhus.
Materialer	 PMMA, PVC, glass, aluminium, lakk, galvanisert stål og polyester.
Egenskaper	 MS5 har høy indre styrke ved kontakt (fastere enn MS2). Både MS5 og MS7 har høy UV
		  motstand og god aldringsegenskap. Ingen spesielle forarbeid nødvendig. Overlakkerbar
		  etter skinnbinding.
38278	 Lim- og tetningsmasse Dekalin Dekasyl 240 2K grå 
38279	 Mixertips Dekalin Dekasyl 2K-240 1stk (En patron leveres med en mixer. Hvis du ikke bruker hele 
	 patronen, så trenger du ny mixer for å bruke resten av patronen. Løs mixertips = varenr. 38279.)

Beskrivelse	 MS polymer, 2-komponent elastisk lim
Bruksområder	 Liming i campingvogner, bobiler, bussbygging, liming av tak, gulv, hjørneprofiler etc.
Materialer	 PVC, glass, aluminium, rustfritt stål, galvanisert stål, sink, kobber, messing tre etc.
Egenskaper	 Høy UV-motstand og god aldringsegenskap. Ingen spesielle forarbeid nødvendig.
		  Overlakkerbar etter skinnbinding.

LIMING OG FORSEGLING

TETNING
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Litiumbatteri PolarPlus+

PolarPlus Litium Batterier er spesielt egnet som forbruksbatteri til båt, hytte, 
camping, bobil, solcelleanlegg m.m. 
Alle batteriene har et avansert innebygd BMS (battery managing system) som gir full 
beskyttelse mot for høy ladestrøm, overbelastning, overlading, utlading, temperatur, 
kortslutning m.m. 
 
Norsk PolarPlus App for IOS og Android 
App’n er gratis og viser deg ladestatus, tilgjengelig kapasitet, forbruk, antall 
utladinger, innvendig batteritemperatur  m.m. 
 
Stå sammen med PolarPlus for et renere miljø! 
PolarPlus er en sammensetting av miljøvennlige produkter for produksjon og lagring 
av fornybar energi basert på sol og vindkraft. 
PolarPlus skal være et alternativ til de som ønsker å redusere bruk av bensin- og 
dieseldrevne energikilder som forurenser det ytre miljø. 

Varenr. Spenning Kapasitet Type
40382 12V 50AH Litium
40383 - 100AH Litium
40384 - 100AH Litum

40382

Litiumbatteri SkanBatt

Varenr. Spenning Kapasitet
40044 12V 80AH
40328 12V 98AH
40329 12V 100AH
40330 12V 100AH

40328

Mål (LxBxH): 197x166x176mm 
Kapasitet: 50Ah (640Wh) 
Lading/forbruk: 50A/50A 
Toppstrøm: 150A (3S) 
Terminaler: M6 
Vekt: 6.5kg 
Maks i parallell: 4 
Maks i serie: 4 
Blåtann (Norsk PolarPlus App) 
Temperatur forbruk: -20⁰C til +60⁰C 
Temperatur lading: 0⁰C til +45⁰C 
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Nordmax batteri

Nordmax Startbatteri 12V 100Ah 
Nordmax SMF-batterier er egnet for kjøretøy med standardutstyr.  
Brukes som startbatterier i blant annet bobiler. 
 
Tekniske data: 
Spenning: 12 V                              Kapasitet: 100 Ah 
Startstrøm: 850 A                         Celletype: SMF 

Varenr. Kapasitet Type
40418 100AH Bly SMF
40419 75AH Bly SMF
40420 85AH Bly SMF
40421 115AH Bly SMF
40422 95AH Bly AGM
40423 80AH Litium
40424 110AH Litium
40425 105AH Litium
40426 110AH Litium
40427 200AH Litium

40418

Batterilader Mascot 2945 20A 
12V 3trinn
3-trinns ladekontroll 
med mikroprosessor. 
Lavstrømsmodus ved oppstart 
av meget utladde batterier 
(trinn 0). Temp. kompensert 
ladespenning, polvendings- 
og kortslutningssikker. 
Batteriklemmer. Inkl. kabel 
og brakett. 12V. Mål LxBxH: 
22x19x7cm. 

40254

Batterilader Mascot 9740 10A 
12V 3trinn
3-trinns ladekontroll med timer. 
Ladestrøm uavhengig av 
nettspenningsvariasjoner. Pol-
vendings og kortslutningssikker.  
Lysdiode indikator med tre 
farger.  
Batteriklemmer. Inkl. kabel og 
brakett.  
12V. Mål LxBxH: 19x17x6cm.

40143

Batterilader Mascot 3245 7A 
12V 6trinn
6 - trinns ladekontroll med 
mikroprosessor. For alle 
typer blybatterier: GEL, 
AGM, WET, SLA.  Polvendings 
- og kortslutningssikker.  
Minnefunksjon for sist 
brukte ladeprogram. 
Temperaturkompensert 
ladespenning. Vannavstøtende. 
LED-lommelykt og kabel 
inkludert. 
Følger med praktisk koffert for 
oppbevaring. 7A | 12V  

40298

Batterilader Nor Charger 
BBC1240 Pro 40A 12V
Nor Charger Pro serie elektronisk 
batterilader 12V 40A - 2 kanaler 
 
Spenning 12V 
Ladestrøm 40A 
Mål 275 x 175 x 95 mm 
Egenvekt 2,84 kg 

40337
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iManager NDS m/touch display 12V trådløs
Et innovativt styringssystem designet og utviklet av NDS. iManager administrerer og styrer batteriene og strømbehovet. Normalt 
når du har to batterier må de parallellkobles, og da er det viktig at det er to identiske batterier av samme type og ampere. Hvis 
du parallellkobler to forskjellige batterier er ampere og spenning forskjellig og til slutt blir batteriene ødelagt. Hvis ett batteri som 
er parallellkoblet blir ødelagt, må begge batteriene byttes. Med iManager trenger du ikke å tenke på dette. iManager separerer 
batteriene slik at du kan koble sammen to forskjellige batterier, og hvis ett batteri blir ødelagt, påvirker ikke dette det andre 
batteriet, så da kan du kjøpe ett nytt batteri, istedet for to. iManager styrer, samtidig eller separat, opptil tre batterier av forskjellig 
typer og ampere. Dette forbedrer effektiviteten og forlenger levetiden. Touch displayet viser alle tilgjengelige opplysninger om 
både ladenivå og mulige bruksområder. Du kan manuelt aktivere eller deaktivere batteriene for en mer spesialtilpasset styring. 
iManager overvåker konstant de to batteriene for å hele tiden optimalisere ladingen, og systemet velger automatisk det batteriet 
som er best å bruke til enhver tid. Når systemet oppdager at fritidsbatteriene er fulladet 100% leverer iManager vedlikeholdsstrøm 
(max 4A) til startbatteriet for å holde det ladet så du unngår ubehagelige overraskelser etter lange stopp. 
 
En av de største fordelene til iManager er funksjonen automatic battery switch-off, som betyr at batteriene automatisk kobles ut 
ved følgende tre forskjellige situasjoner: 
- når spenningen på ett eller begge batteriene er under kritisk grense på 10,5V 
- når spenningen på ett eller begge batteriene holder seg under 11V i mer enn 15 minutter 
- når temperaturen som måles på ett eller begge batteriene er over grensen på 70C 
På denne måten unngår du redusert effektivitet og alvorlige skader. 
 
iManager funksjoner 
Automatisk eller manuell styring av ett eller to fritidsbatterier som kan være av forskjellige typer og ampere. Når fritidsbatteriene 
er fulladet 100% leverer iManager vedliksholdsstrøm (max 4A) til startbatteriet. Kobler automatisk ut batteriene (under 11V), eller 
det kan gjøres manuelt på touch displayet. Viser informasjon og anbefalinger om batterienes administrasjon og vedlikehold. Touch 
display i farger som kan styres manuelt hvis du ønsker det. Temperaturovervåking under lading/utlading for økt sikkerhet. Trådløs 
tilkobling mellom BlackBox og touch display. Viser lading og utlading ampere og spenning. Viser dato og klokkeslett. 

40264

Kabelboks m/lås vanntett rød
Vanntett kabelboks for skjøting 
av kabler. Med lås. Farge rød.

40105

Kabelholder m/håndtak
Justerbar multiholder med 
håndtak som er perfekt til 
oppbevaring av kabler.  
NB! Kabel må kjøpes i tillegg. 

40059

Kabeltrommel trekant
Plass til max 30m kabel. Med 
håndtak som gjør det enkelt å 
sveive inn kabelen, og rotering i 
midten. 
 
Mål LxD: 40x12cm. 
NB! Kabel må kjøpes i tillegg. 

40255

Strømmåler m/2x35cm kabler 
220V 16A hann CEE17 + h
Med 35cm kabel på hver side. 
Hann CEE17 + hunn CEE17. 
Kan brukes i temperatur -25C til 
+55C. 
16A. 220V. 

40024
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Solcellepanel NDS BLACKSOLAR

BLACKSOLAR modellene er et steg fremover i 
solcelleteknologien. Panelene er i like god kvalitet som 
SOLENERGY panelene, men den store forskjellen er at disse er 
helt svarte og tar derfor inn en større mengde solenergi - til 
og med under soloppgang og solnedgang! Det er brukt råvarer 
tilpasset dette spesielle, svarte designet for å optimalisere 
ytelsen, oppnå en enda bedre effektivitet med opptil 18,5%, 
samt forhindre overoppheting. Enkel installering ved å lime 
panelet på taket, men det er anbefalt å skru de fast i tillegg. Den 
medfølgende regulatoren gjør at strømmen på solcellepanelet 
optimaliseres og forbedrer effektiviteten med opptil 25%. 
 
Det følger med SunControl MPPT laderegulator, 
kabelgjennomføring til tak og tilkoblingskabel på 6 meter. 

40280

Effekt Varenr.
115W 40280
155W 40281
180W 40317
230W 40380

Solcellepanel Victron BlueSolar

BlueSolar modellene fra Victron er et steg fremover i 
solcelleteknologien. Panelene har eksepsjonell ytelse ved 
lite lys og høy lysfølsomhet over hele solspekteret. Det er 
brukt høy ytelses bypass-dioder som minimerer effektfall 
forårsaket av skyggelegging, dette er med på å optimalisere 
ytelsen ytterligere. En kraftig, eloksert aluminiums ramme 
gjør modulene enkle å montere på tak ved bruk av en mengde 
forskjellige festesystemer. Den medfølgende regulatoren gjør 
at strømmen fra solcellepanelet optimaliseres og forbedrer 
effektiviteten med opptil 30%. 
 
Det følger med BlueSolar MPPT laderegulator, 
kabelgjennomføring til tak, monteringsbrakket og lim. 

40354

Effekt Varenr.
115W 40354
175W 40353
215W 40355
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Lyslenke solcelle, 10 LED, oppladbar

Flott oppladbar lyslenke med stort, vinklingsbart solcellepanel på 
17 x 10cm med jordspyd og lyssensor. Kan også lades med USB-C. 
Av/på og 4 forskjellige modi; fast lys, sakte blink , rask blink, strobe 
blink. 10 utskiftbare LED pærer, 18cm mellom hver. Total lednings-
lengde 270cm. 

45195

47026
Bordlampe led/oppladbar hvit

Hendig og dekorativ ledlampe. Ladekontakten er godt beskyttet med klaff.  Enkel å slå av 
og på. 
Trykksensor for å endre på fargen på lyset. Inntil 8 timers brukstid. 

45197
Lyslenke LED Starway

Oppladbar LED-lampe med uttrekkbar lysstripe. Lysstripen er rullet inn i lampen og kan en-
kelt rulles ut når mørket kommer og rulles inn når den ikke brukes. IP-44 sørger for at den 
kan brukes utendørs og batteriet er op 1800mAh slik at det lyser i flere timer. Fullt rullet ut 
er lampen totalt 8 meter. 
 
200 Lumen 
Brukstid: 3,5 - 10 timer 
Størrelse: Ø9 x 6 cm.  
Vekt: 210 gram 
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Lampe Magnaluce garasjelys
HABA Magnaluce garasjelampe 
er en allsidig belysningsløsning 
designet for ulike bruksområder. 
Det magnetiske 
monteringssystemet gjør det 
enkelt å feste og fjerne på 
metalloverflater. 

45194

Bordlampe oppladbar sopp 
messing
Oppladbar "sopp"-lampe i 
messing. 3-trinns lys - varm-
normal-kaldt. Lyser i inntill 20 
timer. 

47070

FMT Blokhus lampe 

FMT - Blokkhuslampe 
Blokhus er den mindre versjonen 
av den elegante storebroren 
Nibe-lampen.Blokhus-lampen er 
oppladbar og en USB-kabel følger 
med. 
 
Ladetid: 3 timer 
Driftstid Nivå 1: 12 timer 
Driftstid Nivå 2: 8 timer 
Mål: 11 x 25 cm 
Vekt: 0,5 kg 

47066

FMT Rebild lampe 

Rebild-lampen er en LED-
lampe i klassisk design med 4 
bruksmuligheter. Kort fot, høy 
fot, veggheng og spyd. Lampen 
er oppladbar og en USB-kabel 
følger med. 
 
Ladetid: 4 timer 
Driftstid: 24 timer 
Vanntett IP65 
Mål på lav fot: 10 x 27 cm 

47065

Leselampe oppladbar LED 
Aurora, svart
Elegant energibesparende 
oppladbar LED leselampe. 
Armens vinkel kan beveges for å 
gi optimalt lys. 

45196

FMT Ry lampe - 2 pk 

FMT Ry lampe - 2 pk. 
Ry er en ny liten elegant LED-
lampe i bambus moderne design 
som matcher resten av serien. 
 
Leveres med USB-kabel 
USB-kabellengde: 1,2 m 
Ladetid: 4-5 timer 
Driftstid Nivå 1: 12 timer 
Driftstid Nivå 2: 8 timer 
Mål: 8 x 11 cm 
Vekt: 0,5 kg 

47064

Hodelykt 200lm, oppladbar LED

Robust og lett oppladbar LED 
hodelykt med sidelys og 5 
funksjonsmodi: XPE100% og 
50% / WCOB 100% / rødt lys / 
langt trykk SOS. IPX4-sprutsikker. 
Bevegelses-sensor for skifte av 
modus. Lades med USB-C. 

40460

Lampe CampGlow T-torch
CampGlow T-lommelykt er en 
allsidig og multifunksjonell 
belysningsløsning. 
 
Denne lampen er perfekt 
for å lyse opp teltet eller 
fungere som lommelykt eller 
brukslys i campingvognens 
oppbevaringsboks, og tilbyr både 
varm og kjølig hvit lysfarge. 

45192

Lampeskjerm m/3trinns lys for 
vinflaske, oppladbar
Oppladbar lampe for vinflaske. 
Lag din egen lampe. Skjerm 
med innebygd lys med kork som 
passer alle flasker. 3-trinns lys - 
varm-normal-kaldt. Lyser i inntill 
20 timer. 

47071

Lanterne CampGlow
CampGlow-lykten er den 
ultimate campinglampen, 
designet for å skape en varm og 
koselig atmosfære i forteltet ditt. 

45193

Lys
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40459
Antenne Aeritec med MIMO teknologi

Aeritech High-Tec WIFI antenne med MIMO-teknologi for bedre flyt på nettverket til dine 
enheter. Grå farge og inkluderer fot.  
2/3/4 og 5G signal. Str: Ø10cm X H13 cm.  
 
Finnes også i hvit (varenr: 50260) 

50002
Antenne Maximum DAE410

Frekvensområde: 47-862MHz. 
VHF 2-4 / 5-12 og UHF 21-69. 
FM og DAB. Retningsbestemt. 
Forsterker: VHF 18dB / UHF 25dB. 
12V/230V. Kabel 6m. 
Mål LxBxH: 30x26x5cm. 

50057
Antenne Maximum MDA110

UFO-antenne for UHF TV-mottak (FM/DAB) med innebygd forsterker. Toppmoderne 
forsterkerteknologi og kretser med lite støy. Ikke retningsbestemt (360 ). DVB-T, DVB-T2. 
Det følger med 3m coax-kabel og festemateriell. 
 
Strøm: 12V/230V 
Frekvensområde: 47-862MHz. 
Kanaler: VHF 2-4 / 5-12 og UHF 21-69. 
Forsterker: VHF 21dB / UHF 17dB. 
Diameter: 27cm 
Høyde: 12cm 
Mål på sokkel: 15 cm 
Mål på inneste feste med skruehull: 8 cm 
NB! 12V kabel må kjøpes i tillegg (varenr. 40242). 



| 37Multimedia

50080
Antenne Maxview Omnimax 360grader

Frekvensområde: 40-860MHz. VHF 2-4 / 5-12 og UHF 21-69. FM og DAB. Ikke 
retningsbestemt. Forsterker: 18dB. 12/24V. Kabel 5m. Justerbar forsterker. Produsert i UK. 
Mål høyde 31cm.  Monteres direkte på taket.

50015
Antenne Teleco Wing22

Toppmodell!  Kombinasjonen av to antenner har resultert i denne DUAL POWER-antennen 
som gir utmerkede ytelsesnivåer selv for programmer på lavere frekvenser (VHF - B3). I 
tillegg muliggjør bruk av en støyfattig forsterker mottak av veldig svake signaler. Utstyrt 
med "LTE-Suppressor Filter" for å eliminere forstyrrelser fra 4G-nettet. FM og DAB+. Ikke 
retningsbestemt (360). Det følger med 5m coax kabel, F-kontakter og antenneforsterker.  
Strøm: 12V/230V Kanaler: VHF 2-4/ 5-12 og UHF 21-69. Forsterker: VHF 22dB/ UHF 28dB. 
Diameter: 38-88cm Høyde: 17cm Egenvekt: 1,4kg

50266
Antenne Teleco Wing-Lan11

Wing-Lan 11 integrerer en TV-antenne for DVBT/T2 digitale bakkenett og DAB+ 
radiosignaler med en høyeffektiv internettantenne for 2G-3G-4G-5G-signaler. Når den 
er paret med en TELECO-router, setter den opp et WLAN WIFI-hotspot for å surfe på 
internett, streame og se på favorittprogrammene dine. Det følger med 5m coax kabel, 
F-kontakter og antenneforsterker. 
 
Strøm: 12V/230V			  Kanaler: VHF 2-4/ 5-12 og UHF 21-69. 
Forsterker: VHF 22dB/ UHF 28dB.	 Diameter: 38cm 
Høyde: 16,5cm			   Egenvekt: 1,2kg 

50267
Kamerasystem Furrion trådløst 7" fargeskjerm

Furrion Vision S kamerasystem er enkle å installere i en bobil, kommersiell lastebil eller til-
henger. Bred visningsvinkel på 120 grader og nattsyn. Bevegelsesdetektoren og automatisk 
vekking gir ekstra sikkerhet når kjøretøyet står stille. Monitoren er flyttbar. Furrion Vision 
S kamerasystem er trådløse og har et høyhastighets brikkesett som gir sanntids HD-visning 
opp til 24fps. Den trådløse tilkoblingen på 2,4 GHz kobler kameraene digitalt til skjermen 
(opptil 100m) som gir en forsinkelsesfri og uforstyrret visning. Settet består av ett bakka-
mera, 2 sidekameraer og en 7" skjerm. 
 
Oppløsning: 720x480 pixler. 
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TV sender trådløs MINIX USB-A-
HDMI
Minix H1 er en banebrytende 
HDMI til HDMI-donglesender 
og -mottaker som omdefinerer 
tilkobling for lyd og bilde. Med 
plug-and-play-oppsett krever 
denne dongelen ingen drivere 
eller apper, noe som sikrer 
en sømløs opplevelse. Den 
sender opptil 50 meter. Opplev 
umiddelbar innholdsdeling for 
undervisning, TV, film, spill eller 
samarbeidsprosjekter. 

40462

TV sender trådløs MINIX USB-C-
HDMI
Minix C1 er en banebrytende 
USB-C til HDMI-sender og 
-mottaker som omdefinerer 
tilkobling for lyd og bilde. Med 
plug-and-play-oppsett krever 
denne dongelen ingen drivere 
eller apper, noe som sikrer 
en sømløs opplevelse. Den 
sender opptil 50 meter. Opplev 
umiddelbar innholdsdeling for 
undervisning, TV, film, spill eller 
samarbeidsprosjekter. 

40461

FMT TV SmartTV+ til 12V/24V/230V

Ny FMT TV 18,5 Smart TV+ til 12V og 230V. Android 11,0 
forenkler oppkopling til forskjellige apper som Netflix, NRK, 
Viaplay, TV2 etc, så her kan du bruke tv'en som du gjør hjemme. 
Koble evt Digital antenne via DVB-T2 mottaker.  
 
Innebygd Chromecast 
Oppløsning: 1920 X 1080 

50271

Størrelse Varenr.
18,5" 50271
21,5" 50272
23,8" 50273
32" 50274
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CO-alarm Housegard med 
LCD-display
Housegard 
karbonmonoksidvarsler reagerer 
ved skadelige konsentrasjoner 
av karbonmonoksid og anbefales 
i rom der det finnes en brensel 
drevet varmekilde eller 
annen type utstyr. Passer for 
installasjon i bolig, fritidsbolig og 
campingvogn/bobil, og er enkel å 
ta med på reise. 
 
Reagerer raskt ved skadelige 
konsentrasjoner av 
karbonmonoksid. 
LCD-display viser aktuelt CO-nivå. 
48 timers varslingsminne. 
Enkel pause- og testfunksjon. 
Medfølgende batteri holder opp 
til 3 år. 
Indikerer når batteriet er tomt og 
varsleren skal byttes ut.

55134

Røykvarsler Housegard optisk 
inkl. 10-års batteri
Denne røykvarsleren har et 
brukervennlig design som gjør 
at den er enkel å pause, teste 
og vedlikeholde. Den har et 
forseglet litiumbatteri som varer 
hele røykvarslerens 10-årige 
levetid.   
 
Detektionsprinsipp: Optisk 
deteksjonskammer 
Testfunksjon: Ja 
Pausefunksjon: Ja 
Batteri: Forseglet 3V litiumbatteri 
med 10 års levetid inkludert 
CE, EN 14604. 5 års garanti

55133

Gassalarm Housegard 12V + 
230V
Gassalarm for hjem og 
fritidsboliger. Ideell til kjøkken og 
campingvogn / bobil. 
 
Effektiv varsler mot brennbare 
gasser: LPG og LNG (propan, 
butan, metan, naturgass etc). 
Kan koples direkte til 12V eller 
220V via adapter (inkludert). 
Releutgang fot å kunne tilkople 
ekstern sirene eller ventil. 
Enkel pause- og testfunksjon. 
LED-indikator for normalmodus, 
feilmodus og alarm. 
Indikerer når varsleren skal 
byttes ut. 
Testet og godkjent, CE, EN 
50194-1:2009

55135

Gassalarm iSens GLA-D m/bat-
teri
GLA XL er en multigassalarm for 
propan, butan, eksos, røyk og 
narkose. Den er basert på ny, 
norsk teknologi hvor samme 
sensor reagerer på ulike gasser. 
Dette gjør at alle funksjoner på 
en helt unik måte kan testes 
samtidig med luft som du puster 
ut. Egen testing skaper størst 
trygghet av alt. GLA XL er utviklet 
for å gi økt personlig sikkerhet, 
helse og et bedre miljø. GLA XL 
er ikke godkjent som røykvarsler. 
GLA XL alarmen har et ultralavt 
energiforbruk. Det er ingen 
behov for installasjon, ladning, 
strømtilkobling eller adapter.  

55094
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55085
Gassalarm 3GAS+ 12V

Høykvalitets gassalarm som varsler tre farlige gasser: propan/butan (LPG), 
karbonmonoksid (CO) og såkalte knock-out gasser som ofte brukes under innbrudd og ran 
for å gjøre ofrene bevisstløse. Sensoren er ekstremt følsom og advarer for selv de minste 
gasskonsentrasjoner. Ved hver oppstart blir det sjekket at sensoren fungerer slik den skal, 
da den kalibrerer seg selv og sjekker om forrige innstilling fortsatt er riktig, og endrer 
det som eventuelt er nødvendig. Etter kalibreringen er alarmen klar til bruk, og den er 
pålitelig selv ved temperaturer over 25C så du unngår falske alarmer på grunn av endring 
i temperaturen. Lys og lydsignaler forsikrer brukeren om at det fungerer som det skal til 
enhver tid. Alarmen er enkel å montere, lett å bruke og meget pålitelig. Mål 6x6x3cm. 
 
Alarmen fanger opp de minste gasskonsentrasjoner og varsler lenge før det kan skade 
mennesker eller dyr. For at alarmen skal fungere optimalt er det viktig med følgende: 
- at luften i campingvognen eller bobilen ikke er forurenset 
- at alarmen er montert i en høyde ca 30cm over gulvet 
- at sensoren regelmessig testes 
 
Opptil to ekstra sensorer kan kobles til alarmen (de må kobles enkeltvis). Ekstra sensor har 
varenr. 55087. 

55136
Alarm Avara Lite

Den nye alarmpakken fra Avara er rettet mot fastliggere, da disse har et annet 
sikkerhetsbehov enn de som er på farten. 
  
Avara Lite inneholder en hovedenhet med optisk røykdetektor, CO-detektor og 
innbruddsalarm (bevegelsesdetektor) i tillegg til propangassdetektor og et modem. 
Kjernesikkerheten er dermed ivaretatt, og dersom vogneieren blir utsatt for et innbrudd 
når vognen står tom, blir eieren varslet på e-post/SMS. 
 
Funksjoner: 
Optisk røykdetektor 
CO-detektor 
Propangassdetektor 
Innbruddsalarm (bevegelsesdetektor) 
Inneklima (temperatur/luftfuktighet) 
Varsler til SMS/e-post 
Betjening via mobiltelefon/nettside

55095
Alarm NX-10 startpakke 12V sølvgrå

 
NX-10 er et alarmsystem spesialtilpasset for bobil og campingvogn. Det består av flere 
forskjellige komponenter og sensorer man kombinerer for å dekke egne ønsker og behov. 
Startpakken inneholder sentralenhet, kontrollpanel og gulvsensor. Startpakken alene 
utgjør en meget effektiv røyk- og gassalarm. Gass-sensorer er integrert i kontrollpanelet 
og dekker røyk (CO), lette bedøvende og giftige gasser. Ytterligere to gass-sensorer som 
detekterer propan, CO2 og andre tunge gasser utgjøres av gulvsensoren. NX-10 har 
innebygd kommunikasjonsmodul for tilkobling av 20-25 trådløse enheter. Farge sølvgrå. > 
 
NX-10 har tre hovedfunksjoner: 
 
1. Sikkerhetsalarm brukes når man er inne i bobilen/campingvognen og skal sove. 
2. Innbruddsalarm som brukes som en vanlig boligalarm/tyverialarm når man er borte. 
3. NX-Buddy er en abonnementbasert tjeneste og gir tilgang til alarmsystemet med 
smarttelefon. 
 
NB! NX-10 leveres komplett med GSM/GPS enhet. Les mer i bruksanvisningen: 
 
Klikk her for å lese bruksanvisningen.
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Safety Box rød

Startkit som inneholder det du 
trenger for å brannsikre ditt 
hjem. 
 
Pakken inneholder: 
Art.nr: 55016 - 6 kg 
pulverapparat med høyeste 
slukkeeffekt på 55A. 
Art.nr: 55049 - Housegard optisk 
røykvarsler som passer inn i 
hvert hjem.  
Art.nr: 55054 - Brannteppe 
Housegard 120x120cm. 

55138

Brannslukningsapparat House-
gard 2kg ABC u/slange
Slukkeeffekten på 13A 89B C er 
den høyeste slukkeeffekten på 
markedet for 2 kg pulver. Den 
er perfekt til camping, bobil, 
båt, bil, førerhus på lastebiler, 
fritidsbolig, leilighet, kontor 
etc.   mindre  Kvalitetssikret og 
sertifisert av DNV. Veggfeste er 
inkludert. 

55130

Brannslukningsapparat House-
gard 2kg ABC m/slange
Slukkeeffekten på 13A 89B C er 
den høyeste på markedet for 2 kg 
pulver. Tilpasset for kjøretøy som 
f.eks. privatbil, campingvogn, båt, 
førerhus på lastebiler, traktor, 
truck og lignende maskiner. Kan 
også benyttes som supplement 
til 6 kg pulverslukker i hjemmet. 
Veggfeste inngår. 
 
Markedets høyeste slukkeeffekt 
Sertifisering: NS-EN3, CE, 
Wheelmark 
Lisensiert av DNV 
Benevning: PE2HR-A NO/DK 

55015

Røykvarsler Housegard optisk 
standard inkl. 9V bat
Stilig røykvarsler i flott design! 
Reagerer raskt på røyk fra gløde- 
og ulmebranner. Testfunksjon 
og batteribeskyttelse slik at den 
ikke kan monteres uten batterier. 
Hurtig og enkel montering. Inkl. 
9V batteri som varer opptil 1 år. 

55049

Førstehjelpsveske Housegard 
Compact
Inneholder hjelpemidler til 
mindre personskader: 3 stk 
forpakning til sår 1 stk saks 1 stk 
burngel 1 stk klistremerke 1 stk 
håndbok i førstehjelp

55060

Varseltrekant sammenleggbar

Leveres i praktisk oppbevarings-
boks. Sammenleggbar.

55039

Gassalarm Camp Signal P 12V 
rød
Varsler propan-, butan- og me-
tangass. 12V. 
Tåler temperatur: -10C til +40C. 
Strømforbruk 250mA. 
Mål diameter x H: 55x30mm. 
Farge rød. 

55011

Gassalarm detektor for LPG og 
naturgass
Gassalarm som oppdager: LPG 
og Naturgass. Alarm ved lavt 
batteri.  
 
Strømforsyning fra AC 90V-240V 
eller via 9V oppladbart batteri. 
 
Led-display 

55148
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65520
COBB Air Deluxe Kullgrill

Den klassiske Premier-grillen som kan røyke, steke, bake og lage 
mat - med nytt forbedret lokk! Takket være den nye teknologien 
er det mulig å enkelt regulere ventilasjonen, og dermed nå 
en temperatur på opptil 70 grader høyere enn tidligere. Helt 
perfekt for de som ønsker å oppnå et raskt og jevnt resultat 
under grillingen. Med Cobble Stone-briketter er det gjort på få 
minutter.  
 
Størrelsen gjør at den er enkel å ta med seg på tur. Dessuten 
holder grillen seg kjølig på utsiden, noe som gjør at den kan 
settes direkte på bordet, selv om det er laget av plast. Grillen 
leveres med Premier + Grillplate. Cobb-grillen er utformet på en 
slik måte at det er en liten isolert varmekilde i midten, omgitt av 
en tykk isolert bolle. Derfor kan du lett håndtere Cobb-grillen, 
selv om det kan være over 300 C på innsiden. 
 
Det er lagt stor vekt på design og grillen har lav vekt. Derfor 
lett å frakte i den praktiske bagen (finnes som tilbehør, varenr. 
65538). Cobb-grillen er laget av børstet rustfritt stål og designet 
på en måte som gjør grillingen nesten røykfri. Samtidig utnyttes 
varmen optimalt, og det er derfor kun nødvendig å bruke noen 
få vanlige briketter eller en enkelt Cobb-brikett (varenr. 65523) 
for å tilberede et måltid. 
 

65718
Gassgrill Devil Kookmaster 50mbar

Devil Kookmaster gasskomfyr revolusjonerer din utendørs 
matlagingsopplevelse. Denne komfyren med 2 brennere er 
laget med en elegant kokeflate i rustfritt stål, og kombinerer 
funksjonalitet med stil. Med sin piezoelektriske tenning er det 
sømløst og uanstrengt å tenne opp ovnen. Denne ovnen er 
designet med et praktisk lokk og håndtak for enkel transport, 
og er perfekt for utendørseventyr eller som en pålitelig backup 
hjemme. 
 
2 stk brennere på 2,4kw  
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65640
Gasgrill O-grill 500 Sort 

O-grill 500 er en lett gassgrill som enkelt kan pakkes sammen og 
oppbevares i campingvogn, bobil eller på terrassen. O-grill er lett 
å rengjøre og utstyrt med praktisk bærehåndtak, dryppbrett og 
støpejernsplate. 
O-grill 500 er tilgjengelig i 7 forskjellige farger. 
 
Til O-gassgriller kan du blant annet kjøpe sammenleggbar 
bord, oppbevaringspose og hurtigkobling for enkel fjerning av 
gasslangen. 
 
Vekt: 8,7 kg. 
Mål: L.56.7 x B.47.8 x H.21 cm 
Ekskl. gasslange, regulator og adapter 

65659
Gassgrill Safire 

Safire gassroaster er en kompakt gassgrill med en vendbar non-
stick grillplate som kan brukes hvor som helst. Et vell av utstyr 
kan kjøpes som gir mange bruksmuligheter. Man kan kjøpe et 
ekstra brennkammer for kull og så har du det også en kullgrill. 
I tillegg finner du bæreveske, lokkforlenger, rotisseri, båtbeslag 
og mye mer. Grillen kan plasseres på campingbord, terrassebord 
under bruk, da bena ikke blir varme. Husk å kjøpe en ekstra 
gasslange og regulator. På Safire Gas Roaster kan du bruke alle 
typer gassbokser og gassflasker. 
 
Kan brukes som gass- og kullgrill (kullinnsats kjøpes separat) 
Inkl. vendbar grillplate. 
Mål: Ø345+35 mm / H:285mm 
Vekt: 4,73 kg 
Materiale: Rustfritt stål / 30 % glassfylt nylon / Håndtak: Bakelitt 
Grillbrett: Aluminium med non-stick 
Trykk: 2,8 kpa 
Propangass: LPG (lavtrykksgass) 
Jetstørrelse: 0,48 mm (inkluderer 0,52 mm jet, den er spesielt 
for seiling) 
MERK FØLGENDE! Kun for utendørs bruk, les bruksanvisningen. 

65717
Gassgrill sammenleggbar m/ veske

En super, liten grill/kokeapparat til turbruk, beregnet på 
gassboks. Apparatet består av to kokeapparater som er 
sammenleggbare. Det leveres med grillplate. Her kan du altså 
både grille og koke samtidig.  Ingen kull som skal kastes. Renslig 
og enkel måte å lage varm mat på tur, på stranda, i bobil og 
campingvogn, etc. Praktisk bæreveske medfølger, med lommer 
med plass til gassboks, slange/regulator og bestikk. Beskytter 
mot støt og slag. 
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65719
Gassgrill Devil BBQruiser LT 50mbar

Devil BBQruiser HT er den ultimate bærbare gassgrillen for 
bobiler på farten! Grillen er ment for utendørs bruk. Denne 
grillen er laget med materialer av høy kvalitet og innovative 
designfunksjoner, og er din billett til sydende, saftige måltider 
i det fri. Den er kompakt og lett, enkel å pakke og bære, og de 
kraftige brennerne sørger for deilig tilberedt mat hver gang.  
 
Justerbar høyde. 
​4 kw. 
 

65034
Kullgrill Tom sammenleggbar

Tar meget liten plass å lagre da den kun er 4cm tykk når den er 
sammenslått. 
Laget av rustfritt stål. 
Mål utslått: LxBxH: 50x26x43cm. 
Mål sammenslått: LxBxH: 51x53x4cm. 
Egenvekt: 3,5kg. 
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Kaffekjele 1,5l

Lager plystrelyd når vannet koker. 
Isolert håndtak så det ikke blir 
varmt, og det kan legges ned så 
man sparer plass. 
 
Volum: 1,5l 
Mål: Ø16cm. 
Farge: Rustfritt stål. 

65060

Kaffekjele Brunner Dayo 1,8l

Rustfri kaffekjele i stål som lager 
plystrelyd når vannet koker. 
Isolert håndtak så det ikke 
blir varmt, og det kan legges 
ned så man sparer plass ved 
oppbevaring. 
 
Volum: 1,8l. 
Mål: Ø18xH14,5/21cm. 
Egenvekt: 420g. 
Farge pulverlakkert svart. 

65242

Kaffetrakter for gassbluss

Brukervennlig og smart 
kaffetrakter for gassbluss. 
Ha i filtermalt kaffe i det 
gjenbrukbare kaffefilteret og 
fyll vann. Husk å ta trakteren av 
varmekilden når kaffen er ferdig 
traktet. Helt uten elektrisitet 
kan du tilberede kaffe ved 
hjelp av enhver varmekilde 
som gassbluss, kullgrill eller 
ild. Med dryppstopp når du 
flytter kannen. Metallbase med 
aluminium for rask oppvarming. 
Patentert system. Kan brukes 
på alle varmekilder. 10 kopper 
brygges på 9 minutter. Brygger 
opptil 12 kopper. 
 
Mål: 22x23x34 cm. 
Farge: Svart 

65333

Presskanne 1l rustfritt stål

Isolert presskanne laget av rust-
fritt stål. Isolert håndtak som ikke 
blir varmt. Lager deilig nypresset 
kaffe og espresso. 
 
Volum: 1l 
Mål: Ø11cm. 
Høyde: 27cm. 
  

65001

ViaMondo kapselkaffemaskin

Vil du lage espresso eller en kopp 
kaffe? Da er kaffekapselmaskinen 
fra ViaModo uunnværlig på 
kjøkkenet ditt. Kaffemaskinen 
har lav wattstyrke og egner seg 
derfor meget godt til bruk på 
campingplassen. Med denne 
kaffekapselmaskinen kan du nyte 
din kopp kaffe.  
 
"Vi anbefaler bruk av kapsler som 
er kompatible med Nespresso". 
 
  

65507

Kjelesett Brunner Pasta al Volo

Kjelesett i aluminium av høy 
kvalitet med non-stick belegg. 
Delene kan stables oppi 
hverandre for å spare plass ved 
oppbevaring. Kan brukes på gass 
og elektrisk koketopp. 
 
Settet inneholder følgende deler: 
1 kjele Ø20cm 
1 sil Ø20cm 
1 stekepanne Ø20cm 
1 lokk Ø20cm 
1 festereim 

65236
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Stekepanne Homeline 1500W, 
rektangulær
Elektrisk stekepanne som kan 
benyttes til buffé' og annet. 
Trykkstøpt alumuniums panne/
materiale. Ekstra dyp, ekstra 
stor og multifunksjonell. For 
tilbereding av mat slik som 
supper, paella, omelett, pizza osv. 
Kan også benyttes til å dampe 
blåskjell. Damphull i glasslokket 
som medfølger. 
 
Aluminiums materiale i god 
kvalitet. Meget kraftig og solid 
non-stick belegg i panna. Kan 
benyttes som buffétpanne på lav 
temp. Skjult varmeelement for 
optimal spredning av varmen i 
pannen. Helt klart glasslokk med 
håndtak som ikke blir varmt. 
Justerbar temperatur opp til 250 
grader. Kontroll lampe. 4 ripefrie 
føtter. 
 
Volum: 8l 

65513

Stavmixer 3 i 1 svart

Desire Matt Black 3 i 1 stavmikser 
er den perfekte løsningen for deg 
som elsker matlaging. Spar både 
lagringsplass og tid. Nå kan du 
blande, hakke, vispe og kutte: Alt 
sammen med ett allsidig apparat 
med avtagbare deler. 
 
- 2 hastigheter og puls. 
- Kniver i rustfritt stål. 
- Avtagbare ben. 
- Alle deler unnatt motor kan 
vaskes i oppvaskmaskin. 
- 0,7 liter. 
- 500W. 
- Farge: Svart 

65499

Kjelesett Brunner Pirate

Smart og praktisk kjelesett 
med "Vacublock" systemet til 
Brunner! Det sikrer kjelene 
under kjøring så du slipper 
irriterende lyd og unngår riper. 
Laget av aluminium, og har non-
stick belegg. Delene kan stables 
i hverandre for plassbesparelse, 
og er lett å rengjøre. Kan brukes 
på gass, elektrisk, induksjon og 
keramisk koketopp. 
 
Settet inneholder følgende deler: 
 
- 1 kjele Ø22cm 
- 1 kjele Ø18cm 
- 1 stekepanne Ø22cm 
- 1 stekepanne Ø20cm 
- 1 lokk Ø22cm 
- 1 lokk Ø22/20/18cm 
- mellomlegg 
- 1 håndtak 
- 1 festereim 

65423

Kjelesett Brunner Pirate Space-
master  
Praktisk kjelesett som er enkelt 
å ta med seg i medfølgende 
oppbevaringsbag. Kjelesettet 
er laget av aluminium, har 
keramisk non-stick belegg og er 
ripebestandig. Lett å rengjøre. 
Delene kan stables i hverandre 
for plassbesparelse, og leveres 
med hendig oppbevaringsnett. 
 
Settet inneholder følgende: 
- 1 kjele Ø24cm/H10cm 
- 1 kjele Ø20cm/H9cm 
- 1 stekepanne Ø24cm/H5cm 
- 1 lokk Ø24cm 
- 1 håndtak 
- 1 oppbevaringsbag 

65615
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Omnia form med lokk 2l

Smart ovn som gjør det enkelt 
å lage mat på farten! Perfekt 
for campingvogn, bobil, båt, 
telttur, hytta eller andre steder 
hvor det ikke er en fast ovn. 
Omnia er lett å bruke og krever 
ingen installasjon. Den kan 
brukes direkte på gasskomfyren, 
spritkjøkkenet eller på komfyren. 
Med Omnia kan du lage alt fra 
kjøtt og grønnsaker til brød og 
bakevarer. Den er lett å rengjøre 
og tar liten plass. 
 
Diameter: 25 cm. 
Volum: 2,0 liter. 
Høyde: 7 cm. 
Total høyde inkl lokk: 14 cm. 
Egenvekt: ca 0,5 kg. 
 
NB! Se vårt flotte utvalg av øvrig 
tilbehør du kan kjøpe til Omnia: 
Varenr. 65442 Bag 
Varenr. 65440 Folieform m/
papplokk 
Varenr. 65473 Forkle 
Varenr. 65472 Grytelapper 
Varenr. 65471 Kokebok norsk 
Varenr. 65441 Muffinsform 
Varenr. 65029 Rist 
Varenr. 65223 Silikonform, enkel 
Varenr. 65443 Silikonform, duo-
pack 

65031

Iskremskål Brunner Ice Cream 
Cup m/skje 4 pk.
Sett med 4 stk fargerike 
iskremskåler og matchende 
skjeer i melamin av høy 
kvalitet. De har en veldig hard, 
støtbestandig overflate som er 
motstandsdyktig mot varme og 
fuktighet, er smak- og luktfri, 
samt kan fryses. Lett å rengjøre, 
og kan vaskes i oppvaskmaskin. 
Antiskli-ring. 
 
Mål: Ø12cm. 
Farge: assorterte 
Selges i 4 pk. 
  

65265

Kjøkkensett Brunner Pirate 
Mepo Box
Kjøkkensett med kjelesett 
og servise til fire personer. 
Smart og enkelt å ta med seg i 
medfølgende oppbevaringsnett. 
Kjelesettet er laget av aluminium 
i høy kvalitet med non-stick 
belegg. Delene kan stables i 
hverandre for plassbesparelse. 
Kan brukes på gass, elektrisk og 
keramisk koketopp. Serviset er 
laget a melamin av høy kvalitet. 
Lett å rengjøre.  
 
Kjelesettet består av følgende 9 
deler: 
- 1 kjele Ø22cm/5l 
- 1 kjele Ø18cm/2l 
- 1 stekepanne Ø20cm/1,7l 
- 1 lokk Ø22cm 
- 1 lokk Ø18cm 
- 1 håndtak 
- 1 festereim 
- 1 oppbevaringsnett 
 
Serviset består av følgende 16 
deler: 
- 4 stk dyp tallerken Ø21cm 
- 4 stk middagstallerken Ø25cm 
- 4 stk bolle Ø15cm 
- 4 stk glass 44cl 

65378

Fjøl Brunner Chopper

Bambusskjærebrett som kan 
brukes på begge sider. Ideell 
for hakking og kutting. Enkel å 
rengjøre. 
  
Mål: 32x23cm. 
  

65486

Isbiter Brunner Cool Cubes 10 
pk.
Gjenbrukbare og fargerike isbiter 
av plast. Ideelle for å kjøle ned 
drikke, uten å vanne den ut! 
 
Selges i 10pk. 

72099
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Salatbestikk Brunner mørkbrun

Laget av melamin av høy 
kvalitet og har en veldig hard, 
støtbestandig overflate som er 
motstandsdyktig mot varme og 
fuktighet, og er smak- og luktfri. 
Lett å rengjøre, og kan vaskes i 
oppvaskmaskin. Farge mørkbrun. 

65257

Smørboks Brunner grå
Laget av melamin av høy 
kvalitet og har en veldig hard, 
støtbestandig overflate som er 
motstandsdyktig mot varme og 
fuktighet, er smak- og luktfri, 
samt kan fryses. Lett å rengjøre, 
og kan vaskes i oppvaskmaskin. 
Antiskli-ring. 
 
Mål: 13,5x9,5xH6,5cm. 
Farge: grå. 

65436

Glass Brunner Onda grønn 30 cl 

Elegante drikkeglass laget av 
SAN-materiale av høy kvalitet. 
Stablebare for plassbesparing. 
Glassene er mattrygge og kan 
vaskes i oppvaskmaskin. 

65582

Service Brunner Amade Stone-
touch All Inclusive
Lekkert middagsservise som ser 
ut, og føles som porselen, men er 
laget av melamin av høy kvalitet.  
Hard støtbestandig overflate, 
smak- og luktfri, kan fryses. 
Lett å rengjøre, og kan vaskes 
i oppvaskmaskin. Stabilt og 
motstandsdyktig mot knusing. 
Antiskli-ring. Farge: Beige.  
 
Består av følgende 40 deler: 
4 stk dyp tallerken Ø20cm 
4 stk asjett Ø20cm 
4 stk middagstallerken Ø25cm 
4 stk skål Ø20cm 
4 stk krus Hot Mug 30cl 
4 stk glass 20cl 
16 stk bestikksett (spiseskje, 
gaffel, kniv og teskje) 

65561

Salat bolle m/lokk og bestikk
Salat bolle med lokk og 
bestikk. Anti-skli ring.  
Laget av melamin av høy 
kvalitet.  
Mål: Ø25cm.  
 

65607

Farge Varenr.
Grå 65609
Hvit 65607
Svart 65608

Salatbolle Brunner Chocolate 
Ø23,5cm
Laget av melamin av høy 
kvalitet og har en veldig hard, 
støtbestandig overflate som er 
motstandsdyktig mot varme og 
fuktighet, er smak- og luktfri, 
samt kan fryses. Lett å rengjøre, 
og kan vaskes i oppvaskmaskin. 
Antiskli-ring. 
 
Mål Ø23,5cm. 
Farge hvit med brun dekor. 

65258

Serveringsfat Brunner Pizza 2 pk.

Serveringsfat for pizza i melamin 
av høy kvalitet. De har en veldig 
hard, støtbestandig overflate 
som er motstandsdyktig mot 
varme og fuktighet, er smak- og 
luktfri, samt kan fryses. Lett å 
rengjøre, og kan vaskes i opp-
vaskmaskin. 
 
Mål: Ø37,5cm. 
Farge: hvit med dekor. 
Selges i 2pk. 

65289

Skjære- og serveringsbrett Brun-
ner grå
Praktisk 2-i-1 skjære- og serve-
ringsbrett. 
 
Mål 36x24cm. 

65400
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Service Brunner Tivoli Stonetou-
ch Lunch Box
Laget av melamin i høy kvalitet! 
Har en støtbestandig overflate 
som er motstandsdyktig mot 
varme og fuktighet. 
  
Settet består av følgende 16 
deler:  
4 x dyp tallerken Ø21cm. 
4 x middagstallerken Ø25cm. 
4 x asjett Ø20cm. 
4 x krus 30cl. 

65491

Servise Brunner Cosmic Lunch 
Box
Laget av melamin av høy 
kvalitet og har en veldig hard, 
støtbestandig overflate som er 
motstandsdyktig mot varme og 
fuktighet, er smak og luktfri, 
samt kan fryses. Lett å rengjøre, 
og kan vaskes i oppvaskmaskin. 
Antiskli-ring. Farge hvit med rød 
dekor. 
 
Består av følgende 16 deler: 
4 stk dyp tallerken Ø21cm 
4 stk middagstallerken Ø25cm 
4 stk asjett Ø20cm 
4 stk krus 30cl 

65395

Servise Brunner Farm til barn
Servisene fra Brunner er laget 
av melamin som er et mattrygt 
plastmateriale av høy kvalitet 
med egenskaper som er godt eg-
net for utendørs bruk. Melamin 
har en veldig hard, støtbestandig 
overflate som er motstandsdyk-
tig mot varme og fuktighet, er 
smak- og luktfri, samt kan fryses. 
Serviset er lett å rengjøre, og kan 
vaskes i oppvaskmaskin. An-
tiskli-ringen i bunnen av serviset 
øker stabiliteten og forhindrer at 
serviset glir. 
 
- Anbefalt alder 3+. 
- Farge hvit med lysblå dekor. 
- Består av følgende 5 deler: 
- 1 stk dyp tallerken Ø16cm 
- 1 stk tallerken Ø22cm 
- 1 stk glass 20cl 
- 1 stk bestikksett (gaffel og skje) 

65244

Service Brunner Dolomit Lunch 
Box 
Lekkert middagsservise som 
ser ut, og føles som porselen, 
men er laget av melamin av 
høy kvalitet. Hard støtbestandig 
overflate, smak- og luktfri, kan 
fryses. Lett å rengjøre, og kan 
vaskes i oppvaskmaskin. Stabilt 
og motstandsdyktig mot knusing. 
Antiskli-ring.  
 
Består av følgende 16 deler: 
4 stk dyp tallerken Ø21cm 
4 stk asjett Ø21cm 
4 stk middagstallerken Ø26cm 
4 stk krus Hot Mug 30cl 

65600

Service Brunner tete-a-tete 
Spherica 8 pcs 2 prs
Lekkert servise som ser ut, og 
føles som porselen, men er laget 
av melamin av høy kvalitet. Hard 
støtbestandig overflate, smak- og 
luktfri, kan fryses. Lett å rengjøre, 
og kan vaskes i oppvaskmaskin. 
Stabilt og motstandsdyktig mot 
knusing. Antiskli-ring.  
 
Består av følgende 16 deler: 
2 stk dyp tallerken Ø20cm 
2 stk skål Ø16cm 
2 stk middagstallerken Ø24,5cm 
2 stk krus Hot Mug 30cl 

65602

Service Brunner tête-à-tête 
Tivoli 8 pcs til 2prs
Laget av melamin i høy kvalitet! 
Har en støtbestandig overflate 
som er motstandsdyktig mot 
varme og fuktighet. 
 
Består av følgende 8 deler: 
2 x dyp tallerken Ø21cm. 
2 x middagstallerken Ø25cm. 
2 x skål Ø20cm. 
2 x krus 30cl. 

65493
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Servise FMT Sevilla
Lekkert middagsservise som ser 
ut, og føles som porselen, men er 
laget av melamin av høy kvalitet.  
Hard støtbestandig overflate, 
smak- og luktfri, kan fryses. Lett å 
rengjøre, og kan vaskes i  
oppvaskmaskin. Stabilt og mot-
standsdyktig mot knusing. 
 
Består av følgende 12 deler: 
4 stk asjett 
4 stk middagstallerken 
4 stk skål 

65673

Servise Modena 4-pers

Laget av 100% melamin i høy 
kvalitet som er lettere enn 
porselen og meget solid. Serviset 
er motstandsdyktig mot flekker 
og enkelt å rengjøre. Det kan 
vaskes i oppvaskmaskinen, men 
kan ikke brukes i mikrobølgeovn. 
Med antiskli-ring så serviset står 
stødigere. Farge hvit med grått 
og rødt mønster. 
 
Består av følgende 16 deler: 
4 stk middagstallerkener Ø25cm 
4 stk frokosttallerkener Ø20cm 
4 stk boller Ø14cm 
4 stk kopper 25cl 

65014

Bestikk Brunner Patis svart 
16-delers bestikk i rustfritt stål.
Passer til 4 personer. Kan vaskes i 
oppvaskmaskin. 

65613

Bestikk Brunner Delice grå

16-delers bestikk med sterk 
rustfri stålkjerne og pent formet 
plastikkhåndtak. 
 
Kan vaskes i oppvaskmaskin. 
Farge: grå. 

65313

Servise Brunner Jack til barn
Servisene fra Brunner er laget 
av melamin som er et mattrygt 
plastmateriale av høy kvalitet 
med egenskaper som er godt 
egnet for utendørs bruk. 
Melamin har en veldig hard, 
støtbestandig overflate som er 
motstandsdyktig mot varme og 
fuktighet, er smak- og luktfri, 
samt kan fryses. Serviset er 
lett å rengjøre, og kan vaskes 
i oppvaskmaskin. Antiskli-
ringen i bunnen av serviset 
øker stabiliteten og forhindrer 
at serviset glir. Barneservise i 5 
deler. Anbefalt alder 3+. Farge 
hvit med blå dekor. 
 
Består av følgende 5 deler: 
1 stk dyp tallerken Ø16cm 
1 stk tallerken Ø22cm 
1 stk glass 20cl 
1 stk bestikksett (gaffel og skje) 

65243

Servise Brunner Molly til barn
Servisene fra Brunner er laget 
av melamin som er et mattrygt 
plastmateriale av høy kvalitet 
med egenskaper som er godt 
egnet for utendørs bruk. 
Melamin har en veldig hard, 
støtbestandig overflate som er 
motstandsdyktig mot varme og 
fuktighet, er smak- og luktfri, 
samt kan fryses. Serviset er 
lett å rengjøre, og kan vaskes 
i oppvaskmaskin. Antiskli-
ringen i bunnen av serviset 
øker stabiliteten og forhindrer 
at serviset glir. Barneservise i 5 
deler. Anbefalt alder 3+. Farge 
hvit med blå dekor. 
 
Består av følgende 5 deler: 
1 stk dyp tallerken Ø16cm 
1 stk tallerken Ø22cm 
1 stk glass 20cl 
1 stk bestikksett (gaffel og skje) 

65245
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Vinglass Brunner ONDA JAZZ 60 
cl 4 stk
Lekre vinglass i mattrygg po-
lykarbonat av høy kvalitet. Ligner 
vanlige glass, men har et ekstra 
sterkt materiale. Perfekt til cam-
ping, da de ikke kan knuses og 
holder seg ripefrie. 
 
Volum 60cl. 
Selges i 4 pk.  

65555

Glass Brunner Onda 30cl 4 pk.
Elegante drikkeglass laget av 
SAN-materiale av høy kvalitet. 
Stablebare for plassbesparing. 
Glassene er mattrygge og kan 
vaskes i oppvaskmaskin. 
 
Volum: 30cl. 
Assorterte farger 
Selges i 4pk. 

65396

Glass/koppholder Gimex Table-
Clips
Perfekt til glass, brusbokser, flas-
ker, begre etc. Kan også brukes 
til å holde duker på plass eller 
som dokumentholder. Leveres 
ferdigpakket i display med 4 x 5 
forskjellige farger. 

65085

Lokk til glass Gimex Fishlid sili-
kon 4 pk.
Silikonlokk som settes på glasset 
eller koppen, og det vil ikke 
falle av. Passer de fleste glass 
og kopper grunnet den unike 
utformingen. Perfekt for å hindre 
at fluer, veps eller andre insekter 
kommer seg ned i drikken din. 
Lokket har en holder for teposen, 
og det vil sørge for at teen din 
holder seg varm lenger. Når du vil 
fjerne lokket, skyv på undersiden 
av lokket og det er enkelt å ta 
av. Lokket kan også brukes som 
propp i vasken, tåler bruk opptil 
240C så kan brukes i både ovn 
og mikrobølgeovn. Kan fryses og 
vaskes i oppvaskmaskinen. 
 
4 stk per pakke 
Assorterte farger. 

65231

Glassbrikke Brunner Rondo 6 pk.
Flotte og fargerike glassbrikker 
i silikon som omslutter bunnen 
på glasset. De pynter opp glass 
og kopper, og hindrer at de sklir 
på bordet. Tåler oppvaskmaskin. 
Leveres med en elegant 
metallholder. 
 
Mål: Ø7,5cm. 
Selges i 6pk. 

65294

Drikkedispenser Brunner Zero+ 
10l
Praktisk og moderne drikkebe-
holder med håndtak og tappe-
kran. Passer for både kald og 
varm drikke (maks 65C). Stor 
åpning for fylling og rengjøring. 
Kan også brukes som isbøtte. 
Lekkasjesikker tappekran.  
 
Volum: 10l. 
Egenvekt: 1,65kg. 
Mål: 30,6x31,5xH33,2cm. 
Farge: grønn. 
 
For andre størrelser, se varenr. 
65240 og 65241. 

65239

Glass Brunner Diamond 30cl 4 
pk.
Lekre drikkeglass laget av 
SAN-materiale av høy kvalitet. 
Stablebare for plassbesparing. 
Glassene er mattrygge og kan 
vaskes i oppvaskmaskin. 
 
Volum: 30cl. 
Assorterte farger 
Selges i 4pk. 

65406

Glass Brunner Octoglass Color 
28cl 4 pk.
Fargerike drikkeglass med 
praktisk anti-skli ring. Laget av 
SAN-materiale av høy kvalitet. 
Stablebare for plassbesparing. 
Glassene er mattrygge og kan 
vaskes i oppvaskmaskin. 
 
Volum: 28cl. 
Assorterte farger 
Selges i 4pk. 

65422
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Kjøleskap kompressor IndelB m/ fryser

Kompressorkjøleskap med Intergrert fryser, Danfoss kompressor, 
LED-Display, innvendig lys, Vendbar dør. I sort farge. 
 
  

65710

Størrelse Varenr.
140L 65710
70L 65711
90L 65712

65713
Kjøleboks 10L m/ varmefunksjon

Ontario kjøleboksen bruker avansert halvlederteknologi for både kjøling og oppvarming, 
helt uten kompressor eller kryogen. Den er miljøvennlig, kompakt, lett og bærbar med 
lavt strømforbruk og lang levetid. Dette gjør den til et pålitelig valg for alle dine kjøle- og 
varmebehov. 
 
10L kjøleboks til 12V og 230V med varmefunksjon. Temperatur. 10-65 grader. 
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72112
Kjøleboks Brunner Polarys Hybrid 42l

Polarys Hybrid kjøleboks er en perfekt følgesvenn for å holde mat og drikke kjølig mens 
du er på farta og når du har ankommet reisemålet. Den har to separate kjølesystemer: ett 
hvor kompressoren går på 230V AC, og ett hvor et termoelektrisk kjølesystem kjører på 
12V DC. Kombinasjonen av disse to systemene resulterer i en perfekt kjøleboks som dekker 
et temperaturområde fra +10C til -15C. Den gir en overlegen kjøleevne opp til 20C under 
omgivelsestemperaturen. Enkel å transportere takket være innfelte håndtak som er inte-
grert på sidene av kjøleboksen. Den robuste og godt isolerte boksen har stor kapasitet noe 
som gir masse plass til rikelig med mat og drikke. Det er bl.a. plass til 1,5l flasker i vertikal 
posisjon. Lokket er utstyrt med gummitetning for å forhindre dannelse av kondens. 
 
  
 
Volum: 42l 
Tilkobling/forbruk: 12V/230V. 58W DC/61W AC. 
Mål: BxDxH: 52x48x47cm. 
Egenvekt: 20kg. 

Kjøle-/fryseboks FMT
FMT Kjøleskap  
Kompressor kjøleboks for 12/24V 
Fryser ned til -20C 
Batterivakt 
Antivibrasjon 
Kompressor 
Inneholder 12/24V plugg 
  
OBS! 230V kabel må kjøpes på varenummer 40398 

40398 
Omformer FMT kjøleskap 
For FMT kompressor kjøleboks230V til 12V - 5A 
(følger IKKE automatisk med ved kjøp av 75141, 75142, 75143, 75144 og 75145)

72141 Kapasitet Varenr.
26L 72141
32L 72142
37L 72143
49L 72144
60L 72145



54 | Gass & klima

G
as

s 
&

 k
lim

a

Se hele utvalget

Telair Clima 
e-Van 7400H

Telair Clima 
e-Van 7400H

Teläir Dualclima  
8400H -hvit 

Teläir Duaclima  
8400HN - Svart

Lengde på kjøretøy 4 - 6 m 5 - 7 m 6,5 - 8 m 8 - 10 m

Kjøleeffekt 1700W / 5800 BTU 2100W / 7200 BTU 2460W / 8400 BTU 3100W / 10500 BTU

Varmeeffekt 1650W / 5600 BTU 2000W / 6800 BTU 2400W / 8100 BTU 28400W / 9500 BTU

Viftehastighet 3 + auto 3 + auto 3 + auto 3 + auto

Fjernkontroll Ja Ja Ja Ja

Strømforbruk kjøledrift 2,6 A 4,0 A 4,1 A 6,6 A

Strømforbruk varmedrift 2,6 A 4,0 A 4,2 A 6,9 A

Inngangsspenning 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz 230 V / 50 Hz

Forbruk (kjøle/varme) 600W / 600W 920W / 920W 900 W / 920 W 1520W / 1600W

Egenvekt 30 kg 31 kg 35 kg 39 kg

Mål utvendig (LxBxH) 71 x 62 x 23,2 cm 71 x 62 x 23,2 cm 98 x 65 x 23,9 cm 98 x 65 x 23,9 cm

Mål innvendig (LxBxH) 45 x 45 x4,2 cm 45 x 45 x 4,2 cm 60 x 52 x 4,9 cm 60 x 52 x 4,9 cm

Varenr. 72083 72084 72086 72134

72083

På Clima e-Van modellen er den innvendige delen liten, moderne og superflat! Kun 4,2cm 
høy! Luften blåses ut i to retninger gjennom brede luftekanaler. Enkel rengjøring med to 
støvfiltre som enkelt tas ut og vaskes under rennende vann ved behov. Utstyrt med display, 
LED-lys, temperaturmåler og fjernkontroll med timer.

72084

TelairClima e-Van

7400H
5400H

På Telair Dualclima modellen er den innvendig delen 
superflat! Kun 4,9cm høy! Luften blåses ut i fire retninger 
og luftstrøms retningene kan stilles inn individuelt. Enkel 
å rengjøre med to støvfilter som enkelt tas ut og vaskes 
under rennende vann ved behov. Utstyrt med LED-
display, temperaturmåler, lys og fjernkontroll med timer. 

Duaclima

8400HN -Svart
8400H - Hvit72086

72134
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72146
Modul Telair WiFi-kompatibel

Med den nye WiFi-modulen for Silent+ og e-Van (også for eksisterende modeller) kan et 
klimaanlegg nå også fjernstyres via for eksempel Google Assistant eller Amazon Alexa. 

72147
Klimaanlegg indelB Plein 12V 6m

Dette 12V klimaanlegget fra indelB er et av de første av sitt slag på markedet, det er en 
takmontert aircon som drives fra forbruksbatteriet uten behov for å installere inverter eller 
generator. Det gir den friheten som mange ønsker du kan campe ute i naturen og fortsatt 
ha komforten i bobiler og citybobiler som du får på tomter med landstrøm. En smart bryter 
kan kjøpes som tillater tilkobling av 230V. 

72153
Klimaanlegg Telair Ultra Comfort 6000

Ultra Comfort 6000 er en utmerket løsning for bobiler, varebilder med løftetak og semi-
integrerte bobiler. Dette avanserte systemet eliminerer behovet for tunge gjenstander 
på taket og fjerning av takvinduet, og gir deg et effektivt og stillegående klimaanlegg 
med minimalt strømforbruk. Med både kjøling og oppvarming via varmepumpe fungerer 
Ultra Comfort 6000 på 230V A.C. Systemet tilbyr tre viftehastigheter og en auto-modus. 
Forbruket er lavt, mindre enn 3A, og enheten veier 28kg. 
 
NB! Krever godkjent kurs for montering. 
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72135
FMT Heat - Gass - El og vifte

FMT Heat Gass, infrarød varmeovn og vifte med varmevifte. Denne gassvarmeren har plass 
til en gassflaske og er på hjul slik at den enkelt kan flyttes rundt. 
 
Piezo elektrisk tenning 
3 stk. infrarød brenner, keramiske plater 
ODS-sikkerhet 
Gasskraftalternativer fra 1,3kw til 4,2kw 
Elektrisk effekt: 400w x3, 220v-50hz 
Varmevifte: 1350w, 220v-240v/50hz 
Vifte: 25w 
Oppvarmingsareal: 60 kubikkmeter 
Str. 42,5 x 39 x 73 cm. 
Vekt: 10,2 kg 

72136
FMT Heat Foldbar Gass Ovn 

FMT Heat, sammenleggbar gassvarmer. Denne gassvarmeren har plass til en gassflaske og 
er på hjul slik at den enkelt kan flyttes rundt. 
 
Piezo elektrisk tenning. 
3 stk. keramiske plater 
Gassflammebeskyttelse og ODS-sikkerhet. 
Gasstype: LPG/NG (valgfritt) 
Varmebelastning: 1,5kw(min), 2,8kw(midt), 4,2kw(maks) 
Gassforbruk: 110 g/time (min), 200 g/time (midt), 305 g/time (maks) 
Hjul for enkel transport 
Med anti-tilt 
Størrelse: 420x380/150x730 mm 
Vekt: 8,3 kg. 

71000
Gassovn 993 1630-4200W

Den er godt egnet til hurtig oppvarming da den oppnår maks effekt på kort tid 
(strålevarme). Varmen avgis fra keramiske elementer som fordeler varmen. Ovnen har 
tretrinns varmeregulering. Batteritenningen gjør den enklere å tenne. Gassbeholderen 
plasseres bak og vil ikke være synlig. Tennsikring, veltesikring og CO2-sikring er en 
selvfølge. Ovnen er flyttbar. Ren og luktfri forbrenning. Ingen installasjon. 
 
Effekt: 4200W. 
Forbruk: 326gram/time. 
Mål HxBxD: 73x47x41cm. 
Egenvekt 11kg. 
Farge: svart 
NB! Gassregulatorsett må kjøpes i tillegg. 

71001
Gassovn Mini 600-1600W

Denne passer meget godt i mindre rom. Kan stå på gulvet eller monteres på veggen. Ved 
plassering på gulvet kan en 5 kg gassbeholder stå bak i ovnen. Ved veggmontering må 
gassbeholderen stå i nærheten av ovnen dersom du ikke har lagt inn røropplegg. Flyttbar. 
Ren og luktfri forbrenning. Ingen installasjon. Ved montering på veggen, må du i tillegg 
kjøpe veggfeste med varenr. 71017. 
 
Effekt: 600-1600W. 
Forbruk: 118gram (max. pr. time).  
Mål HxBxD: 40x30x15cm. 
Egenvekt: 3kg. 
Farge: svart. 
NB! Gassregulatorsett er ikke inkludert og må kjøpes i tillegg.  
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71042
Varmeovn Sunnywarm 360 m/veltesikring 1200W svart

Sunnywarm 360 har overopphetingsbeskyttelse og veltesikring. Den kan rotere 70 grader, 
så hvis du setter ovnen sentralt vil den varme opp hele vognen/bobilen/teltet. Ovnen er en 
keramisk varmeovn som er energieffektiv og tryggere å bruke fordi den blir mindre varm. 
Alle funksjoner kan styres fra toppen av varmeovnen. 
 
Maks effekt 1200W. 
Mål: Ø140xH220mm. 
Egenvekt 1150gram. 
230V. Kabel 1,3m. 
Farge svart. 

71053
Vifteovn BEHA Vesuv Svart

Vifteovn i svart stål med retrodesign. Bærehåndtak i skinn og frontgitter. Den kan også 
brukes som vifte for luftsirkulasjon på varme dager. Behas vifteovner er et godt alternativ 
for hurtig oppvarming av kalde rom. Finnes også i hvit (71052). 

71051
Vifteovn BEHA VT 260 Svart

VT 620 har bryter med tre valg: Kun vifte, 1000 W og 2000 W. Den har veltesikring som slår 
av ovnen dersom den velter. Leveres i svart plast med lysegrå betjeningspanel i toppen. En 
vifteovn er beregnet for tilleggsoppvarming, ikke som permanent basisoppvarming. Finnes 
også i hvit (71050). 

Varmefolie 48V

Ebeco varmefolie er en perfekt gulvvarme til campingvogn og 
bobil.  
 
Spesifikasjoner: 
Tykkelse: ca. 0,3 mm 
Laveste installasjonstemperatur: +5C 
Tilkoblings spenning: 48 V 
Effekt: 80 watt/m2 
Godkjenning CE 
 
NB! Varmefolien inkluderer ikke følgende deler da dette 
må kjøpes i tillegg: Transformator, klemmer, kabel, tape og 
klemmeverktøy. 
  
 
  

71004

Bredde Varenr.
43cm 71004
53cm 71019
69cm 71020
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